w1 H %
CMS 822 (B 574)
BT 004

= |—|’ = mii

X B 243960 10 _CN
20084F11 H H ik



9 R CMS 822 (%8 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
&N

FRALIT A

X SCAR T P A 3B Y 7, AR e B VRl A I D R AT .
TRATHEGREE ™ ST A AR T AT HOR BBk

XA H SR W 1 A AN 152

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 X ks AR, 1 [

1 1%:+49 (07121) 313-289
fE¥:+49 (07121) 313-347
172 spareparts@stoll.com

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R

Ub S M 2 B

SN T e 00 R ORAF T A 28 2.

X T AT E PIATRVI R L LU N AR, R AS 58 T BTG AL
1. BB, BLS, HlLas .

2. U, AR, BRibs DL

AT A

J5Uf 1 Stoll % AU T-4EE.

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



A A CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRR 2 vl

iy Tl
170

i 49 (7T121) 313-289

Hyig

1
fo +49 (7121) 313-347

Tl 1 T 0 s

|
B HEfF: spareparts@stoll. com :
Bk

H. Stoll GmbH & Co. KG Iz

PO box 2544 o L

=

D-72715 Reutlingen H2

ru o J

fLa 5

Sirix 45

L
TEEES

15 v TRLE (¥ %k

[ o

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (%7 574) fif 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SR A AR 353

s 4 X
b3 kRS A
X AT B BB A B AR IR (X).
/
r"/
P /X bR Hh AN T
-

/(@% B EH I R S VAR L LA

('f\ bt 55— 0 B R oR BEEAR A AL,

/)‘\.J
~
852 JIRZ)REL, MBS IIET.

{"_\j_(?_) R ON TR DL
-

%é—?—) TS, ALK,

it — 2L

X
g b A 00 R
L "
= ot A 0 sk
(R) "
o EE AR 1 o 1 — A 3 R
= A
| A

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



6 A CMS 822 (3 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
J15E

25

JRsh 713

D) +10% GEA . =012[48 (88  |129
M3 0.6 1,2 2.5

A 1) PR 02 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
MG 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAEEE AT
AR TRAL. BEAGACEE. AR, FLI). BRERZDZ T (k) SCEE DI T.

= O AEH T
SORYIVRLL, AT BRI R Ak IR REIRZANEEE, AR EA T B R R 2
= LR EALSEAT AN A D HAL 20 M (R AR A B

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

N OSSP 2
11771 OO PSP O OO P OO UPRUROTPRPRON 3
B BBl e ettt 5
I ettt ettt aas 6
FLEEAETD .ot e bbb 15
BB et ettt sttt ettt ettt et et s e a s enan 16
D R A B TR Bl oo 17
B T BT Lottt e et r ettt enan 18
B BRI LS E B BR e 19
BEIB oot bbbt 20
BERBAE BN oo e 21
BEER cooocvcveeceeect ettt bbb 22
EEBR E5 oo 23
ELRETIR E5 oo s 24
B IR E7 ettt e 25
FELEETIR E7 oo e 26
11070 = TSP 27
FEZEETER BB ..ooooeoeeoeeeee st s 28
£ 1070 =5 TSP SU TP 29
FEZEETIR E10 oottt s 30
17 = 2O 31
FELEETIR B2 oottt 32
BEBR EN4 oo e 33
BELRETIR ET4 oo e 34
EEBR ET16 oo s 35
Y4 7 = SO 36
£33 1070 =5 K TSSO 37

X445 243960_10_CN CT 004

&AT 11/2008



8 ARSI& CMS 822 (& 574)
FELEET IR E18 oo e 38
S0 =157 11 USRS 39
BELEETER EBMLA oot 40
L2070 = 4T 41
e 7 S T T USSR 42
307 = 431 - T OO 43
FEBRETIR E7IML8 ..ottt ettt en s n s s s s 44
3070 =<3 OO 45
e 7 S T T AU 46
EFIR ETOMLA2 oo e s, 47
FELEET IR ETOMLA2 oo e 48
BFER EB.2(12M.10) .ottt n s 49
FELEET IR E6.2(12M.10) ..o e 50
R E2,5.2 8T R ..ottt en e n e enenns 51
FELEETIR E2,5.2 2RI ZR oottt 52
BEPR E3,5.2 2RI B ..o 53
FESRETBR E3,5.2 ZHTIZE ..ot 54
BEBR EB.2 ZRTIBR .ot ettt n et en e 55
FEGRHBR E5.2 2T ZR oo et 56
EFPREB.2 ZRTTBR ..o e 57
FEGRHBR EB.2 2T TR .o 58
BEBR E7. 2 ZTI B oottt ettt n s 59
BELEETER E7.2 Z1IBR oo 60
BE PR E2,5.2 MQ ettt e nen e en s enenenns 61
FELEETIR E2,5.2 MQ ottt ettt en e 62
L2l =R T2 11T [ 63
FEBRET IR E3,5.2 MJ weeieieieeeeeeeeee ettt ettt en st s s s s s an s 64
L3070 = T2 11T OO 65
FEBRET IR EB.2 MQ oottt e en et en s s s s s s s 66
£ 070 =L 0211 OO 67
e 7 L T o To USSR 68

&7 11/2008 CT 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

L2007 =21 11T TR 69
LS 7 S A oo H TR 70
BEIR EB.2 MG .ttt ettt ettt ettt aes 71
LR AT IR EB.2 MG vttt ettt e ettt n et sesneeas 72

EMY)/REVETPR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) +
B0 e 74

FEMN/RENVET PR E16 + E18 + EB.2MQ .. 75

HMYD/RLER E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + ESM.4 + ETm.5 +
| R T =t ] o o T TP 76

B Y)/RENVETPR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) +

0N A2 oo e e ettt 77
BMEN/SREDETPR E16 + E18 + E8.2MQ ... vvvececececececececeeeeeee e 78
Y k=SSR 79
FE U B R oo et 80
b | SRR 81
1 s = AR 82
1 USRS 83
B R BT et r et re e 84
o ot == =SSR 85
B S TR D B S D BB B B oo 86
A S T B T S BB A Bl oo, 87
DTN J k2T USRS 88
IS =AEES +ESM.4 + E2,5.2 4+ E3,5.2KW..oei ettt 89
A =AM E7 + E8 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg.............. 90
TN J 3T = LI =i [0 2 e 2RSSR 91
SUREE =AM E12+ E14 + E6.2(E12mM.10) + EB.2MQ ..o 92
SRR =AM E16 + E18 + E8.2MJ......oiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s 93
TR BB EB.2KW F EB.2KW ..ottt 94
LB S IR ET.2KW oo e ettt 95
T3 el == ) =y 21 o FO OO 96
- < R 97
LB R B e e, 98
P | == SO TR TSRO SRR URRTURRRRPRRRURI 99
=AM E5+E5mA4+E7TmM5+E252+E3,52kW+E5.2 oo 100

X445 243960_10_CN CT 004

&AT 11/2008



10 SEYIESS CMS 822 (38! 574)
=HAE5+E5mA4+E7TmM5+E252+E3,52kW+E5.2 . iiioieieeeeeeeeeeeeeeen . 101
BiEE=AE5+E7+E8+E5m4+E7m5+E7m.8 + EBm.7 + E2,5.2 +
B 3,52 4 B 5. oo e 102
SHAEET +E8 + ETM.8  EBMLT oot 103
SR ET +E8 4 ETM.8 4 EBMLT oo e 104
=< e | USRS 105
=< I = [ O TSRS USRS 106
EEE=AE10+E12+E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10)
+E6.2mg + E7.2MQ + E8.2MQ ..eeiiiiiiiiei e 107
= 3 RS RSRRRRR 108
= I e USSR 109
=< 3 = I USRS 110
= I i I SRS 111
= e LT e < TSRS 112
= [ o L = < SRR 113
= e 00« Ve SRR 114
=< I = 1033 Ve 2RSS 115
B EB.2KW oottt r e 116
S EB.2KW F E7.2KW oo e 117
B E S B EB.2KW F E7.2KW oo et ee e e e e eeeeeee e 118
= T 122 Ve [OOSR 119
T EB.2MQ oottt ettt et ae e an et e eaean e 120
=l 222 T 10 ) TR 121
= 3 T 1 10 ) OO 122
T BBBE E7.2KW oo e e e e et 123
= A0 Yo [OOSR 124
S ET.2MQ oottt ettt ettt an e e 125
=t 2 Yo [ R R 126
S EB.2MQ oottt ettt ettt an e e 127
B e I 1 L= TSRS URUSRURRPRTRN 128
k=% =5 111 SO EER SRR TR 129
==k T USROS 130
I ==L ARSI 131
U == 2SS URURRURRRRTI 132
T A ettt ettt ettt 133
T ] ettt ettt ettt ettt oottt eaenn 134
e or==E v R 1= USRS 135
g < RS 136
%17 11/2008 CT 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

ol e o 1 SRR 137
=2 vk SRS RRRRRR 138
T2 v USROS 139
LTy USRS RRRRR 140
FE T BB oottt 141
= v v USRS 142
b= i I USSR 143
ok = - SRR 144
e =t = SRR 145
et b= = SRRSO 146
L1 b=y SO SORSOPRRRRR 147
L= Bk v USSR 148
e b= =F AR 149
Ly USRS 150
== v SRS 151
B B B A e T T oottt er s 152
Lo B v o USRS USURRR 153
DD R oottt ettt ettt e et e et et e e 154
== T SO R RSN RR 155
== v SRR 156
Bk v USRS 157
oL ==L vk s TSROSO TSRS 158
b=k vk e SRR 159
b=k v ik RS 160
=2 a7 o == 1] RS SRS SRS 161
b= v v RS S R 162
R B R B oo, 164
B D R I et ettt e e et e et e et et e et e et e et e aet et e et e aneeaeeannane e 165
M 20T 28 KE BT G BR T oot e 166
B2 FRE B G BR T oottt ettt 167
U R A R B e 168
R = SRR ERSURRR 169
o D R T T BR ..o e e e —————— e e e e a e e ———— 170
U A A A -1 oSSR 171
FEI TR B oottt ettt een 172

X445 243960_10_CN CT 004

11

&AT 11/2008



12 ARSI& CMS 822 (& 574)
BMEEDIRRE ot 173
BB D RO I BR oo 174
BB FTH .o 175
- OO 176
B BRI oo 177
BN B D BT ettt ean 178
TEMUBEIBRIBLDES ..ot et 179
BIUBEIRIRLDES ..o ettt 180
R 181
D T B ettt ettt ettt ettt et ne e neeeenens 182
BEL B e e 183
BT oo 184
R Bl e ettt 185
TR .ot ettt 186
JRBIERIE ..o 187
BRIATHTR ..ot 188
BB AT e e 189
BUEE KT - FRHE oottt 190
PRI B BEEE E5-14 oot 191
PRB BB E16-18 s 192
TUBBIRR ..o e 193
FRIFZER o b bbb 194
BRI ER oottt 195
BUIREE oo e 196
JEAER o et 197
B BRI o.rvctceeiee s b a bbb 198
TRBEZL oo e 199
PDFFETARBEB (1219 ) wovoeieeececececececeeeceeeeeeee e e 200
FEBIEBLR ..o ettt 201
BB oottt 202

&AT 11/2008 CT 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEAIEBEEL ..ottt 203
BEBIEBZEIN ...t e 204
L= L PO 205
BB B oo et 206
B B oo 207
1B 5 TR 208
PRBELL ..o st 209
B e e 210
B B B ettt 211
B B s 212
27 L T 213
B MR TG D BE e 214
BRIEGDBRHLIK oo 215
BTG B D BB K e 216
TREDBIDEEIN BH6 oo 217
TR GEDEE A5 e 218
DS EDBEIR(A6 MM) ..o et 219
) = R ] 631 OO 220
STIXX BB oo e ee e 221
BREDTE SFE ..oo.ovooveoeeeceeeeeeeeeese st e 222
e D B B A B e e 223
B D B B BE s 224
JEEEBBEAIAR ... 225
BT E 2GSRI 2. e 226
BT BRI E5 + E2,5.2+ E5.2 oo 227

HRIENEK E7T+E8+E10+E12+E14 +E16 + E18 + E6.2 + E7.2 +

8.2 oot 228
BEMESTZR oo 229
EMREBEREBIE .o e 230
B R R B s 231

X445 243960_10_CN CT 004

13

&AT 11/2008



14 ARSI& CMS 822 (& 574)
BIDBRBEEBEE oo 232
BRI Bl e ettt 233
IMUAE T ..o 234
BANEMFIAMBEBIBIDES e 235
FEMIBEIRIBLDED . oot et 236
BMUBEBRIBIDES e e 237
G D I B o 238
B SRR oo 239
EMI/REPR E5 + E7 + E8 + E2,52 +E352+ E52 +EB.2.....ocvcvcvccean 240
EMG/FELKREI0+E12 +E14 +E7.2+E8.2. oo 241
FEMLN/FREPER E16 + E18 + ED.2...ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 242
BM/RELK E5 + E7 + E8 + E2,52 +E3,52+E52 +EB.2.....cocvcvevecennn 243
AMEN/RDK E10+E12+E14 + E7.2+E8.2 oo, 244
BMEN/SREDER E16 + E18 + EQ.2...oeeeeeeeeeececeeeeceeee e 245
EARDERTR B e e 246
BEEBIAR et et en e 247
BRI S B R IR ED ot 248
ARG B B IR ET-8 e 249
BAMRIE G BEFOMNRR E10-14 e 250
BRI S BE S IBE E16-18 e 251
&7 11/2008 CT 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk %3]

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



16 Pk t&3h CMS 822 (3# 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ Ve E | S Ve
z R 23 | BAENAEA 242 413
11 | AfLde g 240 743 23a | AR AL Bl ik 241 823
12 | 34K SR 251581 23b | AN R % 512 213722
14 | 57 i 50AT10/7150 236 656 523 | 221 M8X12 023 138
17 | iR 200 661 | | 905 | @ zhiBRE M10x12 023 471
18 | NAET 214275 | | 907 |22 M10x25 020 157

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ 574) k&R 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
T R
7 & | Lk IR & | L RIS
X BMENEE 240743 | |2 | #A Lk 240 742
1 IE 240 741 2a | @K 241 654
la | #AMMEE) Lk 240 740 2b | R 240 616
1b | ikt 227 662 2c | Uik 57 AT10 18 242 039
510 | 2221 M8x16 023 629 2d | 222 100
500 |#2221F M10x25 020 157 2e | JE K 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 J 10.5X25X2.5 022178 520 | 12421l M8x35 020 144
521 | HiEH 68x2.5 022 914
522 | iEER%IIK 6207-2RS 022 915
523 | 7k Ji$E 30x55 023 208
524 | #5221l M8x25 12.9 020 142

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




18 Pk t&3h CMS 822 (3# 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S Ve e | H V7 kA
z B A 251581 500 | k4K 6205-2RS 023 559
1 K 7 dh A& 251 560 501 | IXZ21E M10x25 023 751
2 % 251 579 502 | U#pg 020 874
3 ik i 251 580 504 | BiE¥k 25x1.2 251 617
502
501

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ H 574) Pk t&zh 19
THE RIGHT WAY TO KNIT
— . —
BN MLk AL 335
& | L RIS & | L/ PRING
1 Bk A1 HEER 236927 | |5 AN KAL) A
4 W 214584 550 | 122215 M8X20-8.8 023 621
501 | iZ#21F M6x8 023 411 551 | #3f S6 022 752
502 | #2%21F M6x12 020 134 552 | 12241 M8X30 020 143
503 | 122215 M6x16 020 135 553 | #2221F M6x16 020 135
5 AN kAT 242 803 554 | #2115 M6x12 020 134
51 | WlkAeghas, 24— A % 242 255 555 | L% IZZ M5x6 023 284
52 | dififkg)a 251 262 556 | [ 026 489
53 | JefR 226111 | |6 FEAFAT 242 776
54 | HEIGIEM 230 698 61 |37 242 528
55 | HiZiiREEAS 204 688 62 | BRI 244 330
56 | B 2R 202 597 554 | IZ#215 M6x12 020 134
57 | ENIAR 226 129

X445 243960_10_CN CT 004

&AT 11/2008




20 CMS 822 (3£ 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) B 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

W& | L Ve 178 | L brii5
z it

1 WARER Dk 241 454 504 | #2221 M5X12 020 132
2 ik 227 605 505 | UM 022 175
3 PG T fil 253 262 507 | #4 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT T2k 229 396 508 | #H 0.05x11x80 023 287
5 RS AR 230 048 509 | #4)1 0.03x15x85 023 162
6 S 241 921 510 | #4)} 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 2% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 Soh4 206 382 512 | #4}0.2x15x85 023 170
9 Wi R 150 S 5M 490 229 281 518 | #4 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240 722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PRy 15 22 221 386 520 | #44 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERST 232 543 900 | 1Z%2 1 M6x12 022 795
500 | IZ#21F M4x4 022 767 901 | ifBkZ22 M6x10 023 183
501 | iZZ21 M6x16 023116 902 | IZ421H M8X30 020 143
503 | Ryl IEZ2 M6X10 023183 903 | iZ241iH M8X25 020 142

901

518 500

509 519
510 520
511 521

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



29 CMS 822 (3£ 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HER 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

K ES

W& | L Ve 178 | L brii5

I3 AR S 4R ES 238217 16 | ZefZR i 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | AWZUE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | Lk HuiE 237 387
4a | RALE ES - E6 205 396 503 | 221§ M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4t E4-E8 200 682 505 | #2221 M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l 5E IR M6x12-45 022 400
7a | k%l ) E4-E8 200 687 507 | # ¥4 B-M10 023 177
7b JEEF ST E4-E8 200 690 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
10 | pibs I ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ES 205 031 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
12 EHZ @32.8 223 862 512 |} 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

509
A 510

_— — 16 18 17 11
=~ ] 215
| |

T D

5’

;r_q_:
@
&=
|
_ L,
- T~
= |
S e ‘;_"
}
|| |
@=

3
10

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



” BB CMS 822 (38 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EGET IR ES

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 BB 4K ES 238217

1 A A £ ES 238 005 502 | 12421 M6x25 020 137
2 Ja VLR K E5 238 027 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BTV F R ES 238 021 30% | AT A 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 AR G HE ES 237 377 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S8 Ve e | H BiHE
z BAH SR E7 238218 16 | AENZEFEIE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4B EE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gy 237 387
4a | WEBMSE ET 205 397 503 | IB% 1 M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F S E4 - E8 200 682 505 | iZ21iE M5x8 023 379
6 rhia) i E5-E8 210 176 506 | [ 1242 M6x12-45 022 400
7a | %4 E4-E8 200 687 507 | #4553k B-M10 023177
7b | ikEFTAE E4-ES 200 690 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
10 UL E7 207 055 510 |#4} 0.03x18.5x34 023 195
11 | JifEH E7 205 032 511 | $4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253
Sl N
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
SN | —b—td——=
I\- | l ! [ ] (S, - IF T
: ; :m@quguﬂl INERLECA
1 1 ’ @I e s :
EE] T = 1 ¢ I il Il - ol b3
=BG i —> = Tl
I
1 ] F
11 O il &
12 I
o O 1 I OX:

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




26 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEGETIR ET

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 BARTE 4R E7 238218

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 12421 M6x25 020 137
2 JEULR IR E7 238028 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 WU IK E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | E, bR 233012
9 HI B2 2 HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S8 Ve e | H Ve
z BAHTEENER E8 238219 16 | ZEZVBhiE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4B EE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gl B 237 387
4a | WEBMLE ES 208 745 503 | IB% 1 M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F S E4 - E8 200 682 505 | iZ21iE M5x8 023 379
6 rhia) i E5-E8 237 323 506 | [ 1242 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #4553k B-M10 023 177
7o | EEFTRTEE E4-E8 200 690 509 | # /i 0.02x18.5x34 023194
10 | yipEEHe ES 207 054 510 | #4F 0.03x18.5x34 023 195
11 | JifEH E8 205 028 511 | $4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
Sl N
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
SN | —b—td——=
I\- | l ! [ ] (S, - IF T
- i :m@quguﬂl INERLECA
1 1 ’ @I e s :
EE] T = 1 ¢ I il Il - ol b3
=BG i —> = Tl
I !
1 ] F
11 O il &
12 I
o O 1 I OX:

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




28 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET K E8

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 BARTEEHR E8 238219

1 A A £ E8 238 007 502 | 12421 M6x25 020 137
2 JaULFE K E8 238 029 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 IR A K ES 238 023 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 FIESR R =] 238 015 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) &K 29
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S8 Ve e | H V3 kA
z BAHEEHR E10 241 680 16 | AEONZEFEIE 205 311
2 PN 22 E10-14 @0.6 223 849 17 | 4B EE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gy 237 387
4a | WAL EL0 205 398 503 | IB% 1 M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A EL10-12 200 683 505 | #4211 M5x8 023 379
6 Hrklsh e F ELO0 237 324 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
7a | ik E10-12 200 691 507 | #4553k B-M10 023177
7b | i%k%H A E10-12 200 688 509 | # - 0.02x18.5x34 023194
10 | yiPEHEELO 239 756 510 | #44 0.03x18.5x34 023 195
11 PURR P &1 FlEE EL0 239 815 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
Sy Nt
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
N | —b—td——=
> l i /—%E :
; i LT
= T | r . 11 11
E%{jé]é:hh'\" i —> =i I 0] i
I
1 ] F
11 O il S
12 I
o O I ! ON

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




30 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESEEF K E10

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 BEAFTEEHR E10 241 680

1 G4 E10 241671 502 | #2421 M6x25 020 137
2 Ja ULk K E10 238 030 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BTV R EL0 238 024 30% | AT A 206 375
4 ZEMBR A7 %% E10-14 205 764 31% | AN R 22 207 712
5 A R4 2% E10-14 205 765 40% | [ A 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 HI B2 B HE ES.2 237 506 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HER 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E12

W& | Z# Ve & | E Ve

z BABIEETER E12 253411 23 | AL HUE 205 311
4 EEMERE E12 252 628 24 | S G 205 312
6 il 52 L4k @3.4 223 868 26 | 7 206 352
7 AN 22 E10-14 0.6 223 849 28 | hE gt 237 387
8 PRIEEN 22 @2 251 085 501 | IHZ21i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |44t E12 204 009 504 | i#41E M5x12-8.8 022 943
9 | #4l F E10-12 200 683 506 | [l 1822 M6x12-45 022 400
11 | #4%I3h e A E10 237 324 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
12a | #4 H E10-12 200 688 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12b | PehlH% E10-12 200 691 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
13 PR E12 205 013 510 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
14 | PR e RlisE E12 227 821 511 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
21 EHLZ @32.8 223 862 512 | #44 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

9a 9b 4 1 12a 12b

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



32 &R CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST IR E12

W& | Z# Ve & | EH Ve

z AN EER E12 253 411 27 | [RAIRL 214 039
1 W JE4HA E6.2 253 409 500 | iB21E M6X14 022 658
2 BT A IR E12 238 025 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 Ja VLR R E12 238 031 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEERAL 4% EL10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | B HIE E6.2 237 507 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) &R 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E14

W& | L Vo k 178 | L Yk
z BANHIEEHK E14 253 412

4 TEAEEE E14 252 629 24 | LANZRENPLE 205312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | i 206 352
7 AN 22 E10-14 ©0.6 223 849 28 | PR E 237 387
8 T 22 @2 251 085 501 | #X221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |45 E14 209 614 504 | #2421 M5x12-8.8 022 943
9b | &4 E14 209 633 506 | [# 52242 M6x12-45 022 400
11 | #EEb AR E14 237 373 507 | B S H B-M10 023177
12 GRS eEr i E14 224 725 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
13 | Pk E14 209 649 509 | #F 0.03x18.5x34 023 195
14 | piBs e RERE E14 235 262 510 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 223862 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
23 ZEM 2R BLiE 205 311 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




34 &R CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET IR E14

W& | Z# Ve & | EH Ve

z AN EEHR E14 253 412 27 | [RAIRL 214 039
1 HIJE%F R E14 + E7.2 253 410 500 | iB21E M6X14 022 658
2 BIUiRE A K E14 238 026 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 JEUTR IR E14 238 032 503 | B2 1H M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEERAL 4% EL10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 AR 25 EL10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | p¥E G E7.2 237 508 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




STOLL CMS 822 (& 574) 4t 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
£k E16

WE | S FRINE B | HF FrINE
z BANHIE 4R E16 251 114

4 TEIAEEE E16 245 319 24 | ARG 205 312
6 [fl 2 L2k @3.4 223 868 26 | oy 206 352
7| HIRINZ ©0.5 238942 | |28 | frigglkiia 237387
8 | #lki% @2 251085 | |501 |###iH M5x8-8.8 M 023 154
9a | %l E16-18 232 243 504 | 124§ M5x12-8.8 022 943
9b | #£l ) E16-20 220 382 506 SEIEYY MBX12-45 022 400
11 [ Aefklsh I E16 237 326 507 | #5%4fE )1 F B-M10 023 177
12 |3%#t)T E16-20 222265 508 | #)i 0.02x18.5x34 023 194
13 | yuke)r B E16 222503 | [509 | #Jt 0.03x18.5x34 023195
14 | JikH El6 222 504 510 | #4 )} 0.05x18.5x34 023 196
21 | ek 92.8 238950 | |511 |#4% 0.1x18.5x34 023197
23 | eZUEHBE 205 311 512 | #4 /5 0.2x18.5x34 023 253

| 23 28
=B} [
01 0 =i i ——
780 1 || R T .
20 B A
512 10 o' oiio
> I
il
— e _J|r______1||r ________
501 504
(] .
© &\\\i_\%
AN
1] > §§§§§Il
8 / éy
9% 4 1 12

- S~ — —)
/ |
= - —
,/ R . \(\
r'{ . '_‘"“‘-i:lf_?]l'_ g i __\ _n_JJ—! 7= .I ?'2 et __” r_’\—ﬂ___“
. ! H | w“‘——————. — -
1.\ xj\@ lg L / e i ; — I
=0

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




36 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET K E16

W& | EF Ve & | EH Ve

z AN EEHR E16 251114 27 | [RAIRL 214 039
1 H R 4R E16 251 077 500 | iB21E M6X14 022 658
2 FIYLRE IR EL6 238917 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 Ja ULk R E16 238920 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 ZEMBR AT %% E16 - E20 220 821 31% | AN R 22 207 712
16 | A MIFRA%S E16 - E20 220 822 40% | AL 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | Ay GG E16 238925 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E18
W& | E/ Ve & | E Ve
z BB 4R E18 251115
4 L4 REEE E18 251 051 24 | N EBUE 205 312
6 fii] 52 L2k @3.4 223 868 26 | Y4 206 352
7 PN 22 0.5 238 942 28 | PERLREBLIE 237 387
8 PRIEEN 22 @2 251 085 501 | IHZ21i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |4l E18 239 527 504 | i2421E M5x12-8.8 022 943
9b | 4t E16-20 220382 506 EIR22 M6x12-45 022 400
11 | #%I3h e A E16 237 326 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
12 | %4 H E16-20 222 265 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
13 | A E18 220 764 509 | #} 0.03x18.5x34 023 195
14 Uil E18 220 770 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
21 fiil 52 14k @92.8 238 950 511 | 44 0.1x18.5x34 023 197
23 JeM 2T TE 205 311 512 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253

T
OO

- ——— e — — — L -

NIEN
- _&\\\\ln

X445 243960_10_CN

CT 004 &AT 11/2008




38 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET K E18

& | L Ve & | R FRIHE

z BAHI SR E18 251115 27 | BRpriE 214 039
1 TG EH K E18 250 078 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 T A PR E18 238918 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JaUiB K E18 238921 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEMIFR{7A% E16 - E20 220 821 31* | WA EIEL 207 712
16 | AiMIFRAI 4% EL16 - E20 220 822 40% | [FER 235 612
17 | JEHEEHIE 237 379 41 | R 233012
18 | i sl E9.2 238 020 42+ [ AR 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 12421 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 B P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E5m.4
e | S8 Ve e | H V3 kA
z ARG 4R ESm.7 238242 16 | AENZEFEIE 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | 4SS 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gy 237 387
4a | 4%l E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F S E4 - E8 200 682 505 | i1 M5x8 023 379
6 HBh e A ES-E8 237 323 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #4553k 5 B-M10 023 177
7o | EEFTRTEE E4-E8 200 690 509 | # /- 0.02x18.5x34 023 194
10 U R ES 204 996 510 |# /4 0.03x18.5x34 023 195
11 | JipEH ES 205 031 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
Sl Nt
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
SN | —b—td——=
I\- | l ! [ ] (S, - IF T
- i :m@quguﬂl INELECA
U ? : @]§| S — 6(9 : 3
P — T | ro— | | ||
E%{jé]é:hh'\" | —> = T il
I !
1 ] F
11 O il &
12 I
o O 1 I OX:

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




40 BB CMS 822 (38 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRR EBm.4

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 EAETE 4R E5m.4 238 242

1 A A £ ES 238 005 502 | 12421 M6x25 020 137
2 Ja VLR K E5 238 027 504 | IZ#21F M5x22 023 193
3 BTV F R ES 238 021 30% | AT A 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 AR G HE ES 237 377 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50* | iR T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 41
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.5
e | S8 Ve e | H V3 kA
z AR G4HR E7Tm.5 238243 16 | AENZEFEIE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4SS 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gy 237 387
da | WAHLE E5-6 205 396 503 | B 1 M5x8-8.8 023 154
4b | #4t S E4-E8 200 682 505 | #2421 M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237 323 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #4553k 5 B-M10 023177
7o | EEFTRTEE E4-E8 200 690 509 | # /- 0.02x18.5x34 023 194
10 UL E7 207 055 510 |4} 0.03x18.5x34 023 195
11 | JifEH E7 205 032 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
Sins N
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
SN | —Adb—fd———
I\- | l ! [ ] (S, - IF T
- i :m@quguﬂl INERLECA
U ? : @]§| S — 6(9 : 3
P — T | ro— | | ||
E%{jé]é:hh'\" | —> = T il
I !
1 ] F
11 O il &
12 I
o O 1 I OX:

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




42 BB CMS 822 (38 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HE 525K ETm.5

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 BAETE 4R E7Tm.5 238 243

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 1221 M6x25 020 137
2 JEULR IR E7 238028 504 | IZ#21F M5x22 023 193
3 WU IK E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | 58, bR 233012
9 HI B2 2 HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50* | iR T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 43
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E7Tm.8
e | S8 Ve e | H Ve
z BAHTEENR E7 238 244 16 | ZEZVBhiE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4B EE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gy 237 387
4a | WEBIMLE ES 208 745 503 | IB% 1 M5x8-8.8 023 154
4b | #4t S E4-E8 200 682 505 | 421 M5x8 023 379
6 HBh e A ES-E8 237 323 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #4553k B-M10 023 177
7o | EEFTRTEE E4-E8 200 690 509 | # /i 0.02x18.5x34 023194
10 UL E7 207 055 510 |#4} 0.03x18.5x34 023 195
11 | JifEH E7 205 032 511 | $4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
Sl N
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
SN | —Adb—fd———
I\- | l ! [ ] (S, - IF T
- i :m@quguﬂl INERLECA
U ? : @]§| S — 6(9 : 3
P — T | ro— | | ||
E%{jé]é:hh'\" | —> = T il
I !
1 ] F
11 O il &
12 I
o O 1 I OX:

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




4 BHEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HE 525K ETm.8

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 BAETE 4R E7Tm.8 238 244

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 1221 M6x25 020 137
2 JEULR IR E7 238028 504 | IZ#21F M5x22 023 193
3 WU IK E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | 58, bR 233012
9 HI B2 2 HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50* | iR T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (3 E 574) §HER 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E8M.7
e | S8 Ve e | H V3 kA
z ARG 4R E8m.7 238 245 16 | AENZEFEIE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4SS 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gy 237 387
da | WEBMSE ET 205 397 503 | 12421 M5x8-8.8 023 154
4b 4 H E4 - E8 200 682 505 | #4211 M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237 323 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
7a | kT E4 - ES8 200 687 507 | #4553k 5 B-M10 023177
7b WA E4-E8 200 690 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
10 ViR ES 207 054 510 | #44 0.03x18.5x34 023 195
11 Uik A E8 205 028 511 | #5 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
505 — I
=P 2] |30
507 '
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
SN | —Adb—fd———
> l i /—%E :
: i LT
1 i ’ @I e : :
=8) ~1.C | D e —
I
1 ] F
11 © i ©

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




46 BB CMS 822 (38 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HE 525K E8M.7

W& | L Ve 178 | L brii5
z BAET SR E8m.7 238 245

1 A A £ E8 238 007 502 | 12421 M6x25 020 137
2 JaULFE K E8 238 029 504 | IZ#21F M5x22 023 193
3 IR A K ES 238023 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 FIESR R =] 238 015 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50* | iR T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) &K 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E10m.12
8 | ZH Ve e | E#F Y kA
z BANET 54K EIOmM.12 241681 | |16 | fe(N&ElBuE 205 311
2 M2 E10-14 @0.6 223849 | |17 | AgistEhiE 205 312
3 PN @2.0 223854 | |18 | rhEssistihiG 237 387
da | 44 E12 204 009 | |503 |2 1E M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F ) E10-12 200 683 | | 505 |2 221iE M5x8 023 379
6 W dlshHE B ELO 237 324 | |506 | [H5EiB22 M6x12-45 022 400
7a | %R E10-12 200 691 | |507 | #%%#: 5 4 B-M10 023 177
7b | %4t A E10-12 200 688 | |509 |#H 0.02x18.5x34 023 194
10 | yiFE A E10 239756 | |510 | # K 0.03x18.5x34 023195
11 | pibE A5 RS EE E10 239815 | |511 |34} 0.05x18.5x34 023 196
12 | [filE sk 92.8 223862 | |512 |#H 0.1x18.5x34 023 197
13 |7 206 352 | | 513 |#u )} 0.2x18.5x34 023 253
505 =ap> 509
507 ! 510
503 > | T B 312
| l 1[ L 513
N | —Adb—fd———
™ 1 l i ] == _
: i ewﬁ@}q@uﬂ; INERLECA
= T | T |1 11
E%{jé]é:lu.'“\' : —>= I 0] i
I
@) U
1 T

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




48 &R CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
HELLEF K E10m.12
8 | LR FriiE e | L Yk
I3 BABTE 4R EL0m. 12 241 681
1 HIJEEFIK E10 241 671 | |502 |iZ21E M6x25 020 137
2 JE LR R R EL0 238030 | |504 |41 M5x22 023 193
3 VLR IR EL0 238024 | |30* |ifi A 206 375
4 ZEMMBR A7 %% E10-14 205764 | |31* | AN EIEY 207 712
5 A R A %% E10-14 205765 | |40* | £ 235 612
8 J5 B e 237 379 | |41* | &8, Wk 233012
9 A LS E5.2 237506 | |42* | [@#ER 235612
10 | ®EEHuE 237382 | |50* | iR 240 765
11 | SHiEHuE 237 383 | | 520* | IE 221 M5X12 020 032
501 |iZ2ziF M5x10 022 918 | |521* | iff#uuE P6x12x0.3 023 540

30*

31*

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
4K E6.2(12m.10)
& | L Ve 78 | VN e
z BANETE£HR E12m.10 253413 | |23 | &gk 205 311
4 TEpEEE E12 252628 | |24 | AZEE 205 312
6 il € W14k @3.4 223868 | |26 | 206 352
7 AN Y2 E10-14 ©0.6 223849 | |28 | rhglklshin 237 387
8 N 22 @2 251085 | | 501 |#ZH#2iH M5x8-8.8 M 023 154
9a | WEHMLUT E10 205398 | | 504 | Z#2iig M5x12-8.8 022 943
9 | #E4H ) E10-12 200 683 | | 506 | [f]EiH2z M6x12-45 022 400
11 | #4513 E B E10 237324 | | 507 | @A) B-M10 023 177
12a | %4t Fr E10-12 200 688 | | 508 |# A 0.02x18.5x34 023 194
12b | #4F983 E10-12 200691 | | 509 |#4 4 0.03x18.5x34 023 195
13 | yibs sk E12 205013 | | 510 | #} 0.05x18.5x34 023 196
14 | b e REE E12 227821 | |511 |#44 0.1x18.5x34 023197
21 EHZ @32.8 223862 | |512 |# 4 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

12a 12b

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




50 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

44T IR E6.2(12m.10)

& | L Ve 78 | L Ve

z BANIE4HR E12m. 10 253413 | |27 | [Rfrigs 214 039
1 WG EFR E12 + E6.2 253409 | | 500 |iEZ10E M6X14 022 658
2 BT R E12 238025 | | 502 |24z M5x8 023 379
3 JEUTR PR E12 238031 | | 503 |IZ#ziE M5x22 023193
5 JERR 237509 | | 505 | [i[5EiB% M3.5x3-1 020512
8 PIEN 22 @2.0 251085 | | 30* |y 206 375
15 | ZefpRAZ 4 E10-14 205764 | | 31* |4/ pige 207 712
16 | AifFRA 7% E10-14 205 765 | | 40* | 4%k 235612
17 | G g 237 379 | | 41* | ALl 233012
18 | s iEHE E6.2 237507 | |42* | gLk 235612
19 | HEEHIE 237382 | |50* |4 T 240 765
20 | EHuE 237 383 | | 520* | #2421 M5X12 020 032
25 | #E 206 090 | | 521* | %5 P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E2,56.2 ZHR]
WE | S Ve B | HF biiHE
I3 BABTBENK E2,5.2 238 220 16 | g sl ehis 205 311
2 EN 22 E4-5 B1.0 237 406 17 | A ZUE s 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rh BB BLIE 237 387
4a |44t E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
4b 4 E4 - E8 200 682 505 | 2 #21i§ M5x8 023 379
6 Hr sl e ES-E8 237 323 506 | [ E 222 M6x12-45 022 400
7a kL E4 - E8 200 687 507 | #3EHE S A B-M10 023 177
7b | %4t E4-ES 200 690 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
10 U e ES 204 996 510 | #4 ) 0.03x18.5x34 023 195
11 G =) 205 031 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 EHZ @32.8 223 862 512 | 4 0.1x18.5x34 023 197
13 AR 206 352 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
505 — ! 509
507 EB_>| A 510
— ' 16 18 17 11
503 E} | 51 2
N | ' l——l I——Jull———L 313
[ l 1 /—% == %
- i COMW] i [ | WOy
U] 0 S 3
EE]QN > | —» T i
Il
1 ] F
11 © i ©
12 I
o O I ! (& o
1|1 | S | 1 ]
— 1 "
4b 12 7b 13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




52 &R CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
LA K E2,5.2 4R 5
18| L Ve 178 | L brii5
I3 BABTE4TK E2,5.2 238 220
1 AR £l R ES 238 005 502 | 12441 M6x25 020 137
2 JEUTHE IR E2,5. 248 W] 7% 237 497 504 | IZ#21F M5x22 023 193
3 BT F IR E2,5.2 ZUA] % 237 489 30% | AT H 206 375
4 ZEAMBR A7 %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 AN PRAL %% E4-E8 205 344 40% | [ 235612
8 J5 B A 237 379 41% | B, W 233012
9 U EE T L 237 377 42% | R AL 235612
10 | HEiEHuE 237 382 50* | RIS T 240 765
11 | EHEHuE 237 383 520* | [Z 421 M5X12 020 032
501 | 122 1H M5x10 022 918 521* | {45 fE P6x12x0.3 023 540

30*

31*

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 E 574) §HER 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E3,5.2 2] %
e | S8 VN e e | E#F Y kA
z BN EE K E3,5.2 238 221 16 | e g SuE 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | A8 EuE 205 312
3 PN @2.0 223 854 18 | gl uE 237 387
4a A4 E2,5.2-3,5.2 232581 503 | 1242 1iH M5x8-8.8 023 154
4b 4 H E4 - E8 200 682 505 | 221 M5x8 023 379
6 HBh e A ES-E8 237 323 506 | [filEI24 M6x12-45 022 400
7a | kT E4 - ES8 200 687 507 | #a5EHE S K B-M10 023177
7b WA E4-E8 200 690 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
10 UL B E3,5.2 229 034 510 | #44 0.03x18.5x34 023 195
11 UL 229 032 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223 862 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
505 = ! 509
507 EB_>| 51 0
— ' 16 18 17 511
503 EE_p | 51 2
N | ' l——l l-—qu———L 313
™ 1 l i H == _
- i m@zq'@uﬂl IR
= 8 2 IS 0 )
EE]QN el | = I i
I
1 11
11 © i ©
12 I
o O I ! ) o
1|1 | S | 1 ]
— 1 "
4b 12 7b 13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




5 BB CMS 822 (38 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B SEEN IR E3,6.2 2T ¢

W& | L Ve e | L FriiS
z BANAIE 4R E3,5.2 238 221

1 HIJEEFIK E7 238 006 502 | 1Z#21§ M6x25 020 137
2 Ja Uik AR E3,5.2 237 498 504 | #2221 M5x22 023 193
3 IR A K E3,5.2 237 490 30* | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN TR 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40* | [# R 235612
8 J5 B AR e 237 379 41* | 8L, B 233012
9 HI B2 2 HE E3,5.2 238 018 42% | [ S 235612
10 BB G HILIE 237 382 50* | RY T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421 M5X12 020 032
501 | #2#21E M5x10 022 918 521* | Ji#s k8 P6x12x0.3 023 540

30*

31* 4

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
(] 2
‘/E'H;E E5.2 2/\m‘§‘
e | S8 Ve e | H BiHE
z BAHTE SR ES.2 237513 23 | AR EFBIE 205 311
4 AR E5.2 219171 24 | LR EELIE 205 312
6 lii] 52 FL4E @3.4 223 868 26 | 206 352
7 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 28 | PR PIE 237 387
9a 2%l E5.2 vosa special 110.118-86 219181 501 | iZ#21H M5x8-8.8 M 023 154
9b | #EEl A E5.2 219 188 504 | iZ#21iF M5x12-8.8 022 943
11 | AFssdh e f ES.2 236 030 506 | [A5E#R2Z M6x12-45 022 400
12a | %4 H ES.2 219 214 507 | #45EHE S B-M10 023177
12b | g4l epass E5.2 219 265 508 | # % 0.02x18.5x34 023 194
13 | Pip& b E5.2 221 367 509 | # A 0.03x18.5x34 023 195
14 | pikE) K ES.2 229 832 510 | #F 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 L2k 2.8 223862 511 | #)4 0.1x18.5x34 023 197
22 PRI 22 21.95 223852 512 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=| B
I Il
2o — % O [ [ e
510 o ! } .
511 ot ool i IO
512 —>i : : : :
=A> I i
OO || || @e
21 14 501 504 507

a
N\

N
D

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




56 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A\
LA K E5.2 LA 5
17E | L/ Ve & | R Ve
z BAHIEETER E5.2 237513 27 | BRpriE 214 039
1 A EF IR E5.2 237 484 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 TP A PR E5.2 237 491 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja VLR K E5.2 237 499 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 223 854 30% | K 206 375
15 | ZepE Az 4 E4-E8 205 343 31* | wAE IR 207 712
16 | LB A7 #s E4-E8 205 344 40* £ il 235 612
17 | JEsEhaE 237 379 41* | B IE SR 233012
18 | RS54l E5.2 237 506 42+ [ AR 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 12421 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 B P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E6.2 A5

W& | Z# Ve & | E PR 5
z BAHI SR E6.2 253 414 23 | A UE 205 311
4 A RERE E12 252 628 24 | S G 205 312
6 il 52 L4k @3.4 223 868 26 |y 206 352
7 AN 42 E10-14 0.6 223 849 28 | gkl 237 387
8 PN 22 @2 251 085 501 | B 1 M5x8 023 154
9a |4l E6.2 207 349 504 | 2421 M5X12 022 943
9b | 4 E10-12 200 683 506 | [HE 1222 M6x12-45 022 400
11 | #4%I3h e A E10 237 324 507 | #f¥EHES A B-M10 023 177
12a | #4 H E10-12 200 688 508 | #F 0.02x18.5x34 023 194
12b | PehlH% E10-12 200 691 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
13 YU E6.2 237 863 510 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
14 | JifRK E6.2 237 852 511 | #F 0.1x18.5x34 023 197
21 EHLZ @32.8 223 862 512 | #} 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

12a 12b

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




58 &HER CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
AR E6.2 A%
e | S Ve e | H V7 kA
z B4R E6.2 253 414 27 | [RA72 214 039
1 A7 JE %R E12 + E6.2 253 409 500 | 12221 M6X14 022 658
2 BTV F K E6.2 237 492 502 | iZ%2 1 M5x8 023 379
3 JA U IR E6.2 237 500 503 | WZ% 1 M5x22 023193
5 JEMR 237 509 505 SENE 22 M3.5x3-1 020 512
8 PN @2.0 251 085 30% | A 206 375
15 FENBRA 2% E10-14 205 764 31* | HNE] R 22 207 712
16 A7 R A %% E10-14 205 765 40* TR 235 612
17 Jri BB e 237 379 41*% | ZRBEE R 233012
18 A= Ll E6.2 237 507 42% | [FELRI 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 YE e 237 383 520* | B2 421§ M5X12 020 032
25 PIES 206 090 521* | kB P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




STOLL CMS 822 (£® 574) &tk 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7.2 4] %

& | LH FiHE & | Z# NG
z BAHIEER E7.2 253 415

4 EEHERE E14 252 629 24 | A ZEFEIG 205 312
6 SEHIL @3.4 223 868 26 | 206 352
7 BEN L E10-14 $0.6 223849 28 | hE gV 237 387
8 | #lki% @2 251085 | |501 |2 M5x8-8.8 M 023 154
%9a | 4%t E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 504 | iZ# 1 M5x12-8.8 022 943
9b | #EtH)v E14 209633 | [506 | [ 184 M6x12-45 022 400
11 | rlshHE g E14 237 373 507 | #i#HfE )1 7 B-M10 023177
12 | gk st v E14 224 725 508 | #p- 0.02x18.5x34 023 194
13 | UikE)THET.2 234903 | (509 |#J} 0.03x18.5x34 023 195
14 | pikER E7.2 236 954 510 |} 0.05x18.5x34 023 196
21 | [AErpsk @2.8 223 862 511 | #J} 0.1x18.5x34 023197
23 FeM e 205 311 512 | #4 ) 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




60 &R CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
LA R E7.2 A%
W& | Z# Ve & | EH Ve
z BN EEER E7.2 253 415 27 | PRAIRZ 214 039
1 W E4HA E7.2 253 410 500 | iB21E M6X14 022 658
2 WU IK E7.2 237 493 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 Ja Uik R E7.2 237 501 503 | #2421 M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEERAL 4% EL10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 AR 25 EL10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | pi¥E G E7.2 237 508 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 SRR el 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | #tE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E2,5.2 mg
WE | S VN aka B | HF biiHE
I3 BABTBENK E2,5.2 239 227 16 | Zeimg et 205 311
2 EN 22 E4-5 B1.0 237 406 17 | AU ShiE 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rh BB BLIE 237 387
4a |44t E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ42 1 M5x8-8.8 023 154
4b | 4t E4-E8 200 682 505 | #2421 M5x8 023 379
6 Hr sl e ES-E8 237 323 506 | [ E 222 M6x12-45 022 400
7a | %A E4 - ES 200 687 507 | #3EHE S A B-M10 023 177
7b | %4t E4-ES 200 690 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
10 U e ES 204 996 510 | #4 ) 0.03x18.5x34 023 195
11 G =) 205 031 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 FL 2k @2.8 223 862 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
13 AR 206 352 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
505 — ! 509
507 EB_>| A 510
— ' 16 18 17 11
503 E} | 512
N | ' l——l |-—1J~4|———L 313
> l 1 /—% == %
: | COMWT [ [ IWo Y
S OHLL 2 . S 3
EE]QN > | - T i
|1l
1 ] F
11 O il &
12 ol
o O i () o
I I
T —-—-—_.=! ﬁ——iﬂﬂls
— i "
4b 12 6 7 7b 13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




62 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELLER R E2,5.2 mg

W& | L Ve 178 | L brii5
z BANRIEEHR E2,5.2 239 227

1 HIJEEFIK ES 238 005 502 | 12421 M6x25 020 137
2 JEUTE IR E2,5.2 MG 240012 504 | R 1H M5x22 023 193
3 WA K E2,5.2 MG 240 011 30% | H 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40* | [FELRI 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 AR G HE ES 237 377 42% | [ 235612
10 | HEpuE 237 382 50* | iR T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R 63
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E3,5.2 mg
e | S8 Ve e | H BiHE
z ARG &R E3,5.2 239228 | |16 | AZiitEhig 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | 4B EhE 205 312
3 PN @2.0 223854 | |18 | HpEpglstEIE 237 387
4a | 4%l E2,5.2-3,5.2 232581 | |503 |IBZ 1 M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F S E4 - E8 200682 | | 505 |#Z%1E M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237323 | | 506 | [l iEsz M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 | |507 | # %3/ B-M10 023177
7b | ikEFTAE E4-ES 200690 | |509 |# A 0.02x18.5x34 023 194
10 UL E7 207 055 | | 510 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
11 | JifEH E7 205032 | |511 |# A 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil % HiL 2% 2.8 223862 | |512 |# )} 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 | |513 | # A 0.2x18.5x34 023 253
505 @ Al > 509
507 ! 1510
' 16 18 17 11
SO 512
SN | ' l—%#—lﬂ———L
2. l ; L %:E = _
; i 2N
SO HL e e
E%gji] S i = I 1] i
I !
1 ] F
11 © i ©
12 I
o O 1 I OX:

13 506

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




" BB CMS 822 (38 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELER R E3,5.2 mg

W | ER FriiE 8 | S brii5
z BANAIE 4R E3,5.2 239 228

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 1Z21H M6x25 020 137
2 Ja Uik AR E3,5.2 237 498 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BT F IR E3,5.2 237 490 30% | AT A 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40*% | AR 235612
8 Ji& i 237 379 41% | 8, bR 233012
9 HI B2 2 HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HEpuE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | =%y 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022 918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (3£ E 574) & Bk o5
THE RIGHT WAY TO KNIT
&Pk E5.2 mg
Gl | Ve 178 | L brii5
z RIS E5.2 mg 240013 | |23 | A WLEIELE i
r HTRES? 219171 | |24 | AL HhiE 205 312
6 | Mtk @3.4 223868 | |26 | %4 e
7 AN L2 EA-5 @1.0 237406 | |28 | ikt EE Gk
9a | 4l E5.2 vosa special 110.118-86 219181 | | 501 | #Z4210E M5x8-8.8 M 023 154
oL Es2 219188 | |504 | ig44IiH M5x12-8.8 022 943
11 | #ihish e A E5.2 236 030 | | 506 UYL MBX12-45 o
12a | 34k E5.2 219214 | |507 | #f%EHEJ7 F- B-M10 o
o AR EARESZ 219265 | | 508 | #4}i 0.02x18.5x34 023 194
LDk ES 221367 | 509 | #:} 0.03x18.5x34 023 195
14 | PR R R RE 227716 | | 510 | ¥y 0.05x18.5x34 023 196
T 223862 | 511 |[#:)7 0.1x18.5x34 023 197
22 THEE 0195 223852 | | 512 | #:)7 0.2x18.5x34 023 253
=| B
' I
509 " O [ A
510 R : | l ! 3
512 > : : : :
=a> i I
S0 ¥ | o0
& 14 501 504 507

a

STH#-E 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




66 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FES4T PR E5.2 mg

W& | Z# Ve & | EH Ve

z B EEHAR E5.2 240 013 27 | [RAIRL 214 039
1 W JE4HA E5.2 237 484 500 | iB21E M6X14 022 658
2 IR A K E5.2 237 491 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 Ja VLR R E5.2 237 499 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 223 854 30*% | WA 206 375
15 | ZEMIPRA 28 E4-E8 205 343 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A %5 E4-E8 205 344 40* i 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | B HIE E5.2 237 506 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HER 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E6.2 mg

W& | L Vo k 178 | L brii5

I3 BANBTE &K E6.2 253 416 23 | e E 205 311
4 FEFEEE E12 252 628 24 | HNGE P 205 312
6 EHLZ 3.4 223 868 26 | i 206 352
7 AN 22 E10-14 @0.6 223 849 28 | hEglE i 237 387
8 T 22 @2 251 085 501 | #X221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |4l E6.2 207 349 504 | 1Z#2 1 M5x12-8.8 022 943
9b | ¥4 A E10-12 200 683 506 SENBZL M6x12-45 022 400
11 | 4%z ie A E10 237 324 507 | B S H B-M10 023 177
12a | &%t 5 E10-12 200 688 508 | # 0.02x18.5x34 023 194
12b | k5303 E10-12 200 691 509 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
13 UL R E12 205 013 510 | #)4 0.05x18.5x34 023 196
14 | YUBE R EFRRE E12 227 821 511 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
21 EHL @2.8 223 862 512 | #F 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

9a 9b 4 1 12a 12b

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



68 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FES4T PR E6.2 mg

W& | Z# Ve & | EH Ve

z B EEAR E6.2 253 416 27 | [RAIRL 214 039
1 HIJE%F K E12 + E6.2 253 409 500 | iB21E M6X14 022 658
2 IR A K E6.2 237 492 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 Ja VLR K E6.2 237 500 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEERAL 4% EL10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | B HIE E6.2 237 507 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (£® 574) &tk 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7.2 mg

WE | S FRIN B | HF FrINE
z AR EEHR E7.2 253 417

4 TEHEEE E14 252 629 24 [ A mSVEH oS 205 312
6 SEHZk 33.4 223 868 26 | 4 206 352
7 BEN L E10-14 $0.6 223849 28 | hE gV 237 387
8 | W @2 251 085 501 | #2#if§ M5x8-8.8 M 023 154
9a 2T E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 504 | #2421 M5x12-8.8 022 943
9b | #EF A E14 209 633 506 | [f52 1222 M6x12-45 022 400
11 | adlshha i E14 237 373 507 | #a%HE )] F B-M10 023 177
12 | Wi iEEr v E14 224 725 508 | #p- 0.02x18.5x34 023 194
13 | Uik E14 209 649 509 | #4t 0.03x18.5x34 023 195
14 | piBs e RERE E14 235 262 510 |# /' 0.05x18.5x34 023 196
21 | MEHiLk 2.8 223 862 511 |44} 0.1x18.5x34 023 197
23 e s BiE 205 311 512 | #4 ) 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




70 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET R E7.2 mg

W& | Z# Ve & | EH Ve

z BN EEER E7.2 253 417 27 | [RAIRL 214 039
1 W E4HA E7.2 253 410 500 | iB21E M6X14 022 658
2 WU IK E7.2 237 493 502 | i#%1H M5x8 023 379
3 Ja Uik R E7.2 237 501 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEERAL 4% EL10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e e 237 379 41% | S E SR 233012
18 | pi¥E G E7.2 237 508 42% | R AL 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (% 574) &5k 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

£FPK E8.2 mg

WE | ZE FRINE B | EH PRI
z BANHTE 4K E8.2 mg 251116

4 FEFEEE E16 245 319 24 | A ZEFEIG 205 312
6 i 5 FL 2k @3.4 223 868 26 | % 206 352
7|2 90.5 238942 | |28 | frigglkiia 237387
8 | #lki% @2 251085 | |501 |###iH M5x8-8.8 M 023 154
9a |44 E8.2 240 026 504 | 1221 M5x12-8.8 022 943
9b | #£l ) E16-20 220 382 506 SEIEYY MBX12-45 022 400
11 | arslshhiE f E16 237 326 507 | #a%HE )] F B-M10 023177
12 | ikl )y E16-20 222 265 508 | #)i 0.02x18.5x34 023 194
13 | Uik /rbe E16 222 503 509 | #)7 0.03x18.5x34 023195
14 | JikH El6 222 504 510 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 | [HErLk @2.8 238 950 511 | #)7 0.1x18.5x34 023197
23 | g uE 205 311 512 |3k p- 0.2x18.5x34 023 253

23 28

Vo
L '

510 — g A
11 SR PO -
o1z 19 i oifo

> |

=la> TR

N . N || _____________ .

— . —
"

501 504 507
(]

N | N
gk
\\\\_&\\\\In

[ Tlals |

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



72 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

44K E8.2 mg

& | L Ve & | R FRIHE

z BAHIEETER E8.2 251116 27 | BRpriE 214 039
1 TG TR E16 251 077 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 UL AR E16 238917 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JaUiBE K E16 238 920 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEfupRAz 4% E16-E20 220 821 31* | WA EIEL 207 712
16 | fuPRA 4% E16-E20 220 822 40% | [FER 235 612
17 | JEHEEHIE 237 379 41 | R 233012
18 | sl E16 238 925 42+ [ AR 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 12421 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 B P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HER 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

YR 2ME K ES - E8 + E2,56.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBM.4 +
E7/m.5+ E7Tm.8 + E8m.7

e | LZF Ve 8 | L Ve
z YIS 2bEE PR E5-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 TR R 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 242 9 TR 244 590
1 LS EPHREPT E5-14 253 156 10 |4EE&% 253176
la | i 32#R E5-14 253 155 11 | ZE2b%ES-8 244 729
b | Hmphid 253173 12 |tk =f E10-14 244 591
1c e 253 174 13 | #E45 ) E4-E8 200 682
1d E L 253172 14 | #RIEh 9 e A E5-8 237323
le 55T 211 351 15 | k%t E4-E8 200 687
1f I 5 L2k 253171 16 | k4t E4-E8 200 690
1g lif] 5 FHLER 215 927 500 | #2210 M4x10 023 136
511 | [HE 842 M5x5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 E10-14412% 1 [ 2/ 72 56 251 120 502 | U 4 020 870
3 ZE R0 4E10-E14 251 377 503 | RUTKFIELZ M3x18 242 728
4 W] E5-14 253 084 504 | 5k )y 4%0.55x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | JE4E#E% 07x4.3x12.1 023521
6 N Jr e gb i g 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



74 &R CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEME /e 2b4t i E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12

& | Z# Yk 178 | L7 VN e
z ZEYIISReb 4 PR E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR RO 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 244 9 B R e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 | 253176
la | 32k E5-14 253 155 11 | A E2b4 E10-14 244 630
1b BB G HILIE 253173 12 | He=4f E10-14 244 591
1c R G FILTE 253 174 13 | 44 ) E4-E8 200 682
1d Jii] 5 FRLER 253172 14 | ydl3hhie i E5-8 237 323
le 5| LT 211 351 15 | %4y E4-ES8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g [ s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [H & ig% M5x5 236 061 501 | NFIERE M4 023 046
2 E10-14414% 1 3N Zo 0 55 251 120 502 | U 4 020 870
3 L s £b4E10-E14 251 377 503 | RyTFFIEL2 M3x18 242 728
4 HE v E5-14 253 084 504 | ik Jy7fi% 4x0.55x18.9 023 392
5 TIR 243948 505 | Hs#E i3 07x4.3x12.1 023 521
6 PN Ji e ob i 244 633 506 | [#E 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HER 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

Zefiy) /e 2h4t R E16 + E18 + E8.2mg

W8 | ER FriH 5 8 | S FriH 5
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 25 e e e 244 590
1 Al G4 EPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | /e 320ik E16-18 253 159 11 | ZEfWE2% E16-18 244 740
1b 8 A FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c HpuE 253 174 13 | 4l  E10-12 200 683
1d SEHLLE 253172 14 | #4130 H E10-12 237 324
le | 51494 211351 15 | #4t A E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | iE%F9isE E10-12 200 691
1g | Pl 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 EIBZ2 M5X5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 AN /MR 55 E16-18 242 835 502 | U#HE 4 020 870
3 ZEME2h 4741 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 Hha] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55%x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | 45 07x4.3x12.1 023521
6 HEA S R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 F i) 2 43 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



76 &HER CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A/ eb ik ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4
+ E7/m.5+ E7m.8 + E8mM.7

W& | EF Yk & | S FriH 5
z B4R E5-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 PR 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 241 9 B R e 244 590
1 L2 REPT E5-14 253 154 10 | 4B 253176
la | A‘:204k E5-14 251 410 11 | A0 E2bEES-8 244 728
b | EpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244 591
le | #mfhid 253 174 13 | §EEl )T E4-E8 200 682
1d | e 253172 14 | Hbishdn ) Es-8 237 323
le 53R4T 211 351 15 | %4t ) E4-ES 200 687
if [l 5 HL KR 253171 16 | ¥k4H 95 E4-E8 200 690
1g fi 7€ M2k 215 927 500 | iZ#21E M4x10 023 136
511 | [H & ig% M5x5 236 061 501 | NfERE M4 023 046
2 BALNE R E10-14 251 119 502 | U 4 020 870
3 F 40 E10-14 251 378 503 | RIpEIE2 M3x18 242 728
4 Hil] i E5-14 253 084 504 | 5k Jj#i% 4x0.55x18.9 023 392
5 T 243948 505 | JE4f#A5% 07x4.3x12.1 023 521
6 FUANL Je oD 244 602 506 | [f5EI24 M6xS 022 581
7 R 43 251 446 520* | 221§ M6x20 244 824

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (%2 574) Bk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT

My /Jeebét K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12

W& | L Ve & | R Ve
z HY)ISe4bE K E10-14 (E6.2/7.2/ 8 T R B 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 243 9 R 244 590
1 L2 REPT E5-14 253 154 10 | 4B 253176
la | HFZH E5-14 251 410 11 | AME2bs E10-14 244 592
b | EHpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
le | Hmhid 253 174 13 | §iEE[ )T E4-E8 200 682
1d | e 253172 14 | i) H A ES-8 237323
le 53R4T 211 351 15 | %4t ) E4-ES8 200 687
If | gk 253171 16 | ¥k4H 95 E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215 927 500 | iZ#21E M4x10 023 136
511 | [l 22 M5X5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 BALNE R E10-14 251 119 502 | U 4 020 870
3 A KL E10-14 251 378 503 | xiibEIR22 M3x18 242 728
4 HiE i ES-14 253 084 504 | ik Jy5i# 4x0.55x18.9 023 392
5 T 243 948 505 | JE4i#05E 07x4.3x12.1 023 521
6 FUAN A Je bR 244 602 506 | [f5EI24 M6x8 022 581
7 rh AR 4 251 446 520* | B 221 M6x20 244 824

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



6 BER  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

MY/ 254 K E16 + E18 + E8.2mg

W& | L Vo k 178 | L Ve
z F N4 R 8 PR 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 BRI 244 590
1 A5 2PHEPT E16-18 253 158 10 |4EE% 253176
la | A2 E16-18 253 157 11 | fHWE2%E E16-18 244739
b | HEHEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
1c HEpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d lif] 5 FHLER 253 172 14 | W3 g E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | k44 E10-12 200 688
1f lif] 52 PR 253171 16 | k4t E10-12 200 691
1g | Wl 215927 500 | BR£21E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | Nfigkl M4 023 046
2 AR 55 E16-18 242 836 502 | U 4 020 870
3 A 5404 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55%x18.9 023 392
5 JI 243 948 505 | L4 07x4.3x12.1 023521
6 HEA A SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) &R

79
THE RIGHT WAY TO KNIT
=
e N E 5
WE | S VN aka B | HF biiHE
1 JEANEE o 241938 500 | ytkizez M8x10 241 930
2 A5 N 5 241 939

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




” BER  CMS 822 (X 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEMEFK

W& | Z# Ve & | EH Ve
IG | MHEENE% 244 606 IF | EENEL 244 608
(E10 + E10mM.12) (E12 +E14 + E16 + E18 + E5.2 + E6.2 +
E7.2 + E8.2 mg)
1 il XL 240 689 1 & X 244 535
2 1A 209 289 2 355 244 536
500 | IZ#21F M6x16 020 135 3 {27 5 244 537
501 | RylFFIRZZ M6x20 241 603 4 iR 209 790
500 | RyTFIEZZ M6X20 241 603
501 | WZ42 1 M5X16 022 726

501 |
B

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



82 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
3 % A

ALk oy 0

& | BH Ve e | Z# Ve

z BAHLK
E5 + E5m.4 + E2,5.2kw + E2,5.2mg 244 240 2 A e s 244 239
E3,5.2kw + E3,5.2mg E5 + E5m.4 + E7Tm.5
AN E3,5.2mg 243910 E2,5.2kw + E2,5.2mg
A4 E3,5.2mg 243911 E3,5.2kw
E5.2kw 244 399 E5.2kw + E5.2mg
E5.2mg 244 397 E3,5.2 mg 243 918
E7 + E8 + ETm.8 + E8mM.7 244 387 E7 + E8 + ETm.8 + E8Bm.7 244 389
E7m.5 244 787 E10 244 382
E10 244 378 E10m.12 244 394
E10m.12 244 394 E6.2kw 244 403
E6.2kw 244 401 E6.2mg 242 275
E6.2 mg 242 272 E6.2(12m.10) 244 286
E6.2(12m.10) 244 284 E12 243 916
E12 243 908 E7.2kw 242 274
E7.2kw 242 270 E7.2 mg 243919
E7.2mg 243912 El4 244 384
El4 244 380 E16 + E18 242 243
E16 + E18 242 233 E8.2mg 243 920
E8.2mg 243914 10 | V0EH (B 241 411

3 A HN G Lb IR D) 241 080 11 |7 212 392

4 A L G o3 F) 241 081 12 |4+ 243171

5 AT 16 13 | Zef)aE e 2 i 245 323

8 #l3k 822 242 232 14 | e ERR 250 274

9 AL RS 15 | £ EEAR 250 275
E5 + E5m.4 + ETm.5 216 218 19 | 4SS 2R 245 324
E2,5.2kw + E2,5.2mg 21 kR 550 239 407
E7 + E8 + ETm.8 + EBm.7 217 | itk & 209 782
E10 + E12 + E10mM.12 + E6.2 (12m.10) | 216 219 218 | JREp ik T & 209 783
E5.2mg + E5.2kw + E6.2kw + E6.2mg 521 | 124 M4x12 023 367
E14 + E7.2kw + E7.2mg 229 300 22 | MG ERA T SE 822 OKC 242 239
E16 + E18 + E8.2mg 220114 23 | sy Biat 822 OKC 242 240

&AT 11/2008

CT 004




S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Sk 83

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

W& | Z# Ve & | E Ve

z Pk 822 242 232 9 PR 209 275
1 B3k &5 46,2 = F e 240 704 10 | #%E 209 274
2 WLSLE 4 24N = 41 s 241 756 11 | B 222983
3 MLk g5 ECO2 252 616 13 EAS T 244 179
4 R 225 312 500 | WZ221EH M8X30 020 143
5 M 1 22 211 750 503 |5 021 021
8 LES 207 546 515 | &4t E M12x11.5 041 863

3

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



84 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLkER

WE | S FRINE B | HF bR S
100 | SEHAT 42" F1 44" 242 889 120 | &4 225 600
110 | 5 ReaT 242 891 506 |2 #21iF M16x45 023 366

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI Rr 4%

WE | S FrINE B | S/ FRIN
z BENERERTR 4 EHil

E5 + E7+ E8 + E5m.4 + ETm.5 + ETm.8 + | 220 064 E5 + E7+ E8 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8 + | 203 254

E8m.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E8m.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

E10 + E12 + E14 + E10m.12 + 220 065 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + 212 854

E6.2(12m.10) + E6.2 + E7.2 E6.2(12m.10) + E6.2 + E7.2

E16 + E8.2mg + E18 239 432 E16 + E8.2mg + E18 224 822
1 EN IR 219 423 500 | YL MAx12 023 062
2 T T 213 010 501 | NAIERE M8 020 856
3 LR FT 209 740 502 | ik fE 023 348

503 | #iE L 5x0.6 023 347

E1g

E]0"14

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



86 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BH I FL LD

& | L FRHG & | L/ FRHG

z BIMNFYRED) 241 080

1 A PG 242 214 500 | iZ#20E M4x14-1-Torx 242 279

2 TR I f S 2 241038 501 | #Z#21H M3x12-12.9 022 648

3 SR KRG SR OKC 300 960 900 | IZ421iE M6X14 022 658

4 SIS 242 903 901 | HJHige 231 899
i,

S |
500 A

O 2

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (£ 574) SHLk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
_'_H‘ —
Gia= o R s RS S e )
W& | L VN aka W | L biiHE
z AP RSRALS) 241 081
1 LA PP IRIE IE 242 214 500 | UZ%21EH M4x14-1-Torx 242 279
2 TR A S 48 241038 501 | #X#21H M3x12-12.9 022 648
3 S RAL B I 1 S 241 044 502 | 242 KB60X20 243 625
4 SR a5 OKC 300 960 900 | IBZ1F M6X14 022 658
5 B 3 239972 901 |#h)giEs 231 899

%

.!E q

E =
[~ 500

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



88 Lk CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR F F5

& | Z# Ve & | ZFf VN e
z BANUIRE Rl 1 DU = S
E5 + Ebm.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw 250 991 E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw 250 981
E7+E8+E7m5+E7m.8 + E8M.7 + 250 989 E7+E8+E7m5+E7m.8 + E8M.7 + 250 980
E3,5.2mg + E5.2mg E3,5.2mg + E5.2mg
E10 + E1I0m.12 250 984 E10 + E10m.12 250 976
E5.2kw + E6.2kw 250 988 E5.2kw + E6.2kw 250 979
E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2mg 250 986 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2mg 250 977
E7.2kw 250 180 E7.2kw 250 181
E7.2mg 250 992 E7.2mg 250 982
E16 + E18 + E8.2mg 250 987 E16 + E18 + E8.2mg 250 978
2 AT 239 363 500 | IZZ21H M6X12 020 134
3 LB iR 239 342 501 | RyTKFIEZ2 MAx6 023 427
4 AR 221272 502 | 4/ 0.05x19x22 251 878

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViR =/ RE ES5 + ESm.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw

& | LF Y & | EH RIS
z BANVIFEF =B E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 + | 250 981 11 | e £ NP V2 240 243
E3,5.2kw 12 | AT E2,5.2-8 253 568
1 DU R = PRR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 LSS E2,5.2 + 5 245015 14 | # 254 958
3 A RS P E2,5.2 + 5 245 016 500 |2 0H M4Ax12 022 664
4 rh AL AR 239 423 501 | %22 1E M3x6 022 589
5 B0 239 344 502 | A0SR M4-6 022 536
6 i AR 250 178 503 | R UiIEZZ M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 LEM 74 =41 E2,5.2+5 245017 505 | X[k 008 321
9 AL =4 E2,5.2+5 245014 506 | /A2 k)l M5-04 020 854
10 | e iR 241936 507 | RULFFIZZZ M4x10 241 914

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



9 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik =K E7 + E8 + ETm.5 + ETm.8 + E8m.7 + E3,5.2mg +
E5.2mg

W& | L Vi & | EH Ve
z BAGIERA =/ E7 + E8 + ETM.5 + 250 980 11 | JelfERE £ NP V2 240 243
E7m.8 + E8Bm.7 + E3,5.2mg + E5.2mg 12 AN A E2,5.2-8 253 568
1 DUBE T = A1 AR 250 078 13 | imEeE 225 855
2 JeFEE F E7-8 + 3,5.2mg 250 166 14 | %W 254 958
3 FAMFEEH F E7-8 + 3,5.2mg 250 167 500 | #Z221E M4x12 022 664
4 AR 239423 | |501 |IZZIH M3x6 022 589
5 B 239344 | |502 | AAIEFE M4-6 022 536
6 it 250178 | 503 | Ryif#iEZ2 M3x6 020 286
’ AR 250577 | 504 |21 M3x6 020 005
8 L4 = E7-8 + 3,5.2mg 250 164 505 | X[k 008 321
9 F T £k = # E7-8 + 3,5.2mg 250 165 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | [jEiRes 241936 | |507 | RiIFFIEZ M4x10 241914

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (32 574) AL 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

VLFE A 3E E10 + E10m.12

W& | Z# Yk & | S 5
z VLBR 358 E10 + E10M.12 250976 | |11 | SGEfEREEEE NP V2 240 243
12 | #&A4pEid A EL10-14 + EL16 239 421
1 LR — 1 AR 250078 | |13 | #igsles 225 855
2 oML - ELO 250158 | |14 | % 254 421
3 A HEER I - ELO 250159 | | 500 |1Z2#2iE M4x12 022 664
4 HhIRIAR 239423 | |501 |iZ#21H M3x6 022 589
5 20 239344 | |502 | NfIEEE M4-6 022 536
6 i R 250178 | [503 | mijlkElzs M3x6 020 286
7 AR 250577 | |504 | 2421 M3x6 020 005
8 ZEMIT7E — ff1 E10 250 156 | | 505 | [k 008 321
9 A7 — A E10 250157 | | 506 | NfiEEl M5-04 020 854
10 | [HEiRe 241936 | |507 | RyLF4IZ% M4Ax10 241914

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



92 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

VLR =/ E12 + E14 + E6.2(E12m.10) + E6.2mg

17E | L/ Ve & | R FRIHE
z LMK =#4E E12 + E14 + E6.2(E12m.10) | 250 977 11 | el NP V2 240 243
+ E6.2mg 12 [ AT E10-14 + 16 239 421
1 DUBE T = AR 250 078 13 | imEeE 225 855
2 T MBEERE 250 170 14 | 254 421
3 M BEE T 250 171 500 | #2221 M4x12 022 664
4 Hh AL AR 239 423 501 | 22 1E M3x6 022 589
S B 239344 | 502 | fmigEE M4-6 022 536
6 i AR 250178 | |503 | RUiFFIE% M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 JEMITFEE — /1 E12-14 + 6.2 250 168 505 | X[k 008 321
9 AT L = E12-14 + 6.2 250 169 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | EsRe 241936 | 507 | myiffiE#z M4x10 241 914

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (32 574) AL 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

VLM% =f4 M E16 + E18 + E8.2mg

17E | L/ Ve & | R Ve
z BAGIRER =/ E16 + E18 + E8.2mg 250 978 11 | el NP V2 240 243
12 | BAEH T EL10-14 + 16 239 421
1 DU R = PRR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FoMBEERE B E16 250 155 14 | 251 465
3 FAHEE T EL6 245019 | | 500 | #2221 M4x12 022 664
4 rh AL AR 239423 | | 501 |iR#2iE M3x6 022 589
5 B 239344 | [502 | NfiER M4-6 022 536
6 i AR 250178 | | 503 | Ryif#iz2z M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 AMFE=/h E16 250154 | | 505 | LYk 008 321
9 AT = E16 245018 | | 506 |5fgizhl M5-04 020 854
10 | EsRe 241936 | |507 | RUTMIZZ M4x10 241914

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



94 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR B =5 FE E5.2kw + E6.2kw

17 & | L Ve & | R Ve
z BAIRA =AM ES.280 5 + 6.280%F | 250979 | |11 | kA& K NP V2 240 243
12 | #BAPH A E2,5.2-8 253 568
1 IR B = A FEAR 250078 | |13 |AfigslE 225 855
2 JEMAEEE - ES.2+ 6.2 250162 | |14 | %W 254 958
3 A EET S - ES.2+ 6.2 250163 | |500 |2%1EH M4x12 022 664
4 AR 239423 | |501 |Z%1H M3x6 022 589
5  |#L 239344 | [502 | Afight M4-6 022 536
6 |k 250178 | |503 | RiKFIZL M3x6 020 286
7 A 250577 | |504 |Z41H M3x6 020 005
8 LRk =4 250160 | |505 | ZfHd 008 321
9 A2k — £ E5.2+ 6.2 250161 | |506 | NAiEEE M5-04 020 854
10 | e dres 241936 | |507 | RyiFFIZZ M4x10 241914

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ H 574) Sk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
ULRE = & E7.2kw
17E | L/ Ve & | R FRIHE
z BNV =M ET.2 RATE 250 181 11 bk NP V2 240 243
12 | ¥AEHF E2,5.2-8 253 568
1 DU R = PRR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FoMBEE I ET.2 244 978 14 | 251 465
3 s v E7.2 244 972 500 |2 0H M4Ax12 022 664
4 rh AL AR 239 423 501 | %22 1E M3x6 022 589
S B 239 344 502 | /\fuigkE M4-6 022 536
6 i R 250 178 503 | R UiIEZZ M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 KT = E7.2 244 976 505 | [k 008 321
9 MR = ET.2 244 970 506 | NfAIEE M5-04 020 854
10 | EsRe 241 936 507 | RULFIZZZ M4x10 241 914

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




9 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik =f B E7.2mg

& | LF Y & | EH FrIH 5
z BAGIRE R = £ B E7.2mg 250 982 11 | e £ NP V2 240 243
12 | #&AFEf A EL10-14 + 16 239 421
1 URRFr — 1 AR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 JEMEE I ET.2 250 174 14 | 254 421
3 AR ET.2 250 175 500 | #2221 M4x12 022 664
4 Hh ) 239423 501 | 2421 M3x6 022 589
S 2L 239 344 502 | N fIERE M4-6 022 536
6 i R 250 178 503 | R UiIEZZ M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 LML= E7.2 250 172 505 | X[k 008 321
9 FNF L= E7.2 250173 506 | NfAIEE M5-04 020 854
10 | [HEiRes 241936 507 | RULFFIZZZ M4x10 241914

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAHR

W& | Z# Ve & | E Ve

b3 AT 250 577 3 FEMHEB R 251 485
1 S 251 192 500 | ZHef 4x22 020 663
2 15 HES AR 251 484 501 | R4 0.8x5.0x12 250 693

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



08 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Uik RIS E

& | Z# Yk e | H FrIH 5
z ViR RIS 239 342
1 kR 239 336 501 | 4fi5EFF 6x0.7 023 298
2 FEA U 239 341 502 | #[ 6.1x9x0.5 023 554
3 A3k 239 343 503 | BBk 6x10X3 023 533
500 | Z42iE M4x12 022 664 504 | JEIREhK 626-2RS 023 587

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) SHLk 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 25
& | ZFF VN e 18| ZH Yk
b3 S 239444 | | X SREIR 239 369
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 E16 + E18 + E8.2
E2,5.2 +E3,5.2 +E5.2 +E7.2 +
E6.2(12m.10) + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8
+ E8m.7 + EI0m.12
1 LT SR 239405 | |1 BT S 48 239 405
2 TF =24 239368 | |2 JT2=304) 239 368
3 NGV R 2% L 45 240018 | |3 GV R 2% L 28 240 018
4 Tikeft kA E5-14 221758 | |4 Tk At 239324
500 |i22z1E M2x8 022 954 | | 500 |2 42iE M2x8 022 954
501 | [#E8% M5x8 022809 | | 501 | [flgiZsz M5x8 022 809
502 | Z3E4Y 4x16 020 660 | | 502 | 2234 4x16 020 660
503 | L4 3 4.3x0.45x10 021398 | | 503 | E4#is% 4.3x0.45x10 021 398
504 | RyiFFIEZ2 MAX6 023427 | | 504 | RULIZIZZ2 MAx6 023 427

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




100

=P E5 + ESm.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2

Lk

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | Z# PRIRS e | Ef Ve
z A= HERE ES 244239 | |42 Ik 9 240 281
1 — MR 241760 | |58 i W8 2 239 626
37 | AL = E5-10 211163 | |505 | 3)} 0.03x12x75 022 828
38 | HANFEM Ak —ff E5-10 211164 | | 506 |#) 0.05x12x75 022 829
39 | LEAFo| B 211165 | | 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | houfre] St 211166 | | 508 |#4J 0.2x12x75 022 831
41 | A Bt 211168 | | 509 | RiTFIRZZ M3x4 023 142

402 | AT 209 791

541 J 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021019

543 | R4 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E5+ E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2

W& | L Ve 178 | L FriiE
2 ZefEr =4 213 304 23 | A= 212 946
3 LS =AM 213 303 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 AT AR ER — 210 285 25 | AR oy Rz 239 849
5 rh ) SR A — AR 235719 26 | JRZPIE Sy 239 621
E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2 27 | JEONBRAE =4 ES 210 289
6 oMk 230 988 28 | LB =ff E5 210 290
7 rp ] BR 231 035 29 | 48%l E2,5.2 +E3,5.2 229 505
8 A5 AR 231036 30 |ig# 210335
9 Fofl =44 231 039 31 | 2o EkRe = A 235712
10 | A =£f 231041 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
11 | 231 040 32 | 4k = A 235713
12 [ =1 227 923 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
13 | =7 210 254 33 | LRI =4 E5 253517
14 | i =4f E5-14 212 265 34 | Rk =ik E4-12 204 372
15 | 4l =#f E5-14 212 266 35 | 4P ES 210 386
16 | A0 =f 236 192 36 | i piEr = ES 253 516
17 A=A 236 193 e MG AT = A ES I 255174
18 ZEN = E5-14 212 274 48 | £ =44 E5-14 212 275
19 —H 210 252 49 | /i FlEE =/ E2,5.2 + E3,5.2 235718
20 | ptgh—sm 210 185 50 | 4 M4 =41 E2,5.2 + E3,5.2 235720
21 | eMiEE A 212 944 51 | ihjgiE 239 626
22 A1 g Er = A 212 947 500 | 12421 M4x8 020 091

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



102 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

EiEE=fA E5+E7+E8+E5m4+E7m.5+E7m.8 + EBm.7 + E2,5.2
+ E3,5.2+E5.2

& | Z# Yk 178 | L VN ok

2 FHHLE = E5-14 216 220 3 JEMEEEF = E5-14 216 221
14 A= E5-14 216 168 15 | &=M=44 E5-14 216 167
18 A= £ 216 166 48 | 2= A 216 165

X445 243960_10_CN

&AT 11/2008 CT 004



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) AL 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
=#4E E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7
| EF FriH £ & | S Yk
b3
I | BAN=fREIEE E7-ES 244 389 42 | Y 240 281
1 | =R 241 760 58 | 4hgiEe 239 626
37 | AL E = fh E5-10 211163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | AN B = fA ES-10 211 164 506 | #4F 0.05x12x75 022 829
39 | kRl REsE 211165 507 | #4)4 0.1x12x75 022 830
40 | PR T 211166 508 | #4 )7 0.2x12x75 022 831
A1 | AR 211168 509 | JRifFuR22 M3x4 023 142
402 | pssFr 209 791
541 | [ /& 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3f 3.2 021 019
543 | Rygua s 023 344

X445 243960_10_CN

g mmmmmm—m—— e

)

I
i
I

CT 004

&AT 11/2008




104

Lk

=# E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Ve & | EH Ve
2 e e = £ 213 304 23 | i&E 212 946
3 FEE = 213 303 24 | Fe R g oy H 239 848
4 AT ] R = 210 285 25 | O g Ay 239 849
5 JEARE A = £ E5-8 212 395 26 | [RZEIER S 239 621
6 Zeflit 230988 27 | ZEMIBRAL =S ET-8 210 291
7 LD 231035 28 | fifMBRA —ff E7-8 210 292
8 A5 AR 231 036 29 | J8% E5-8 210 336
9 ZEM = £ 231 039 30 |iEe 210 335
10 | A0=Ff 231041 31 | el =4 E7-8 210 324
11 e =1 231 040 32 | 4ifpkE =4 E7-8 210 323
12 | =7 227 923 33 | IR = 1A E7-8 255 056
13 =y 210 254 34 | e =tk E4-12 204 372
14 | i =4f E5-14 212 265 35 | ¥kl =fh E7-8 210 339
15 | 4l =#f E5-14 212 266 36 | A arEr B RE A ET-8 255 055
16 | A0 =1 236 192 WA R E =M ET-8 255 192
17 | A=A 236 193 I

18 ZEN = E5-14 212 274 48 | 4ifM=4f E5-14 212 275
19 =y 210 252 49 | ZefuiZE =/ ES-8 213 161
20 | fth =1 210 185 50 | £ifie 4t =41 E5-8 213162
21 FEAMIEET = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | ks =S 212 947

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) SHLk 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
8 | ZH Ve e | H Ve
z BA=fEYE E10 244 382 42 [y 240 281
1 — S 241760 58 | HijHIEL 239 626
37 | #ASA ) = E5-10 211163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | ALk = E5-10 211 164 506 | #4}} 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #4 4 0.1x12x75 022 830
40 | IS 211 166 508 | # - 0.2x12x75 022 831
41 | SIS 211168 509 | RyLFFIE2Z M3x4 023 142

40 | BASEAT 209 791

2

54 | |8} 4.3x7x0.5 022 153

1

54 | %4 3.2 021 019

2

54 | L4 023 344

3

X445 243960_10_CN

L ——

CT 004

&AT 11/2008




106 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E10
W& | EF Ve & | EH VN e
2 e e = £ 243 595 23 | i&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g oy H 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O g Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER S 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |ige 210335
9 ZEM = £ 231 039 31 | /e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =£ 231 041 32 | fifpklE —h E10-E14 + E7.2 (§i#) 236 319
11 = Af 231 040 33 | k&P —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE =k E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4% = E10 - E12 210 595
14 | /2l —ff E5-14 212 265 36 | Aoy = 237 993
15 | £l —=ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =1 236 192 TR R = o 213 300
17 A= 236 193 E10-E12 + E7.2 ff{f}
18 | =41 E5-14 212 274 48 | A =4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fta =1 210 185 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | ks =S 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (3 E 574) SHLK 107

THE RIGHT WAY TO KNIT
EERE =/ E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10)
+E6.2mg + E7.2mg + E8.2mg

WE | LZH VY akea W& | ZH BiHE

2 AR = £ 243 858 3 JEAMARE = £ 243 857

14 FHI=ff E5-14 216 168 15 | =4 E5-14 216 167

18 | AN=48 216 166 48 | Fef=44 216 165
2

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




108 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fE E12
W& | E# Yk & | S Yk
z BAN=HEEE E12 243917 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | 4hgiRe 239 626
37 | E12-14WL48 b 1 HEA A A e — A 214 088 505 | #4)}1 0.03x12x75 022 828
38 | MR M E12-E14 214 089 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | RO R] A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211168 509 | JRyiFFIEZ2 M3x4 023 142
402 | PASEHT 209 791
541 | &} 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3 3.2 021 019
543 | IR4HHSE 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) AL 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E12
W& | E/ Ve & | E Ve
2 TR e = £ 243 595 23 | i&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 338 S BE 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | A R S R 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER S 239 621
6 LR 230 988 27 | [RAV. =8 E12-E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |ig# 210 335
9 ZEM = £ 231 039 31 | A EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk = ff E10-E14 + E7.2 236 319
11 = ff 231 040 33 | [EZPBRA =41 E12 236 403
12 —H 227 923 34 | &BE =k E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4R = E10- E12 210 595
14 | AMI=4h E5-14 212 265 36 | Aoy iR = 237993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 AT ET IR ET = M4 213 300
17 | = 236 193 E10-E12HL4 LRI
18 | =44 E5-14 212 274 48 | AM=4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | LEM#EEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEAMIEET = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | fjEiEAE = E10 - E12 236 320

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




110 FHL CMS 822 (X & 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4E E14
E | B FRiHE & | LR Y
b3 BA= B E14 244 384 42 | Y 240 281
1 | =sR 241760 | |58 | iz 239 626
37 | E12-14H12% LS A e — £ 214 088 505 | # - 0.03x12x75 022 828
38 | #ANENE = E12-E14 214 089 506 | A 0.05x12x75 022 829
39 | AATEI 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | hRATE IR 211 166 508 | #4) 0.2x12x75 022 831
41 | LTSI 211 168 509 | JyLiZZ2 M3x4 023 142
402 | BB 209 791
541 | [i /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | §#3f 3.2 021 019
543 | R4k 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (A 574) pax;| BN 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
W8 | ER Ve 8 | S Bt
2 ZeiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 A =1 243 597 24 | R 43 e 239 848
4 A7 T 8] PR R B = A 243 596 25 | A Sy E A 239 849
5 JHCE —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY L4 239 621
6 |7l 230988 | |27 | Wifi—fh E12-E14 210 612
7| iR 231035 | |29 | fgéf E10-E14 210 349
8 Fi 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 [ ZEfilrkE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | Aifll#/E = f1 E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 33 | JRZbMRAL —fh E14 236 428
12 | = 227923 | 34 |k —futi E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | pijEl—fh E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrébitiett = E14 236 767
15 | HM=fh E5-14 212 266
16 | 2ol —ff 236 192 PR R = fa iy E14 214 212
17 | EM=A 236 193 A
18 | el =ff E5-14 212 274 48 | 4l =fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefujekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#1E M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




112 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fkE E16 + E18
& | S Ve & | EH Ve
z BA=fBEAE E16 - E20 242 243 42 [y 240 281
1 — iR 241 760 58 | gl 239 626
37 | BANL MR = EL6 - E20 221123 505 | # - 0.03x12x75 022 828
38 | BAZMIPE —fh EL16 - E20 221124 506 | #4} 0.05x12x75 022 829
39 | LEAFEI S 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | kT E S EpE 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | 4FFE St 211 168 509 | RYTKFIRLZZ M3x4 023 142
402 | FREEAT 209 791
541 | [5] i 4.3x7x0.5 022 153
542 | %L 3.2 021 019
543 | L4 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (A 574) Pk DS 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E16 + E18
& | L FRiHE & | L/ FRIRE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 253 630
3 AMGEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JERBIELET = E16 - E20 220 842 26 | JRZTE S ER) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | BRAL—ff E16 - E20 220 865
’ GRS 231035 29 | fR% E16 - E20 224 382
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | AM=fh 231 041 32 | AifuklE =4 E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | JEZPBifr - fh E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | P —f E16 - E20 220 863
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFIGEA = 239 457
15 | Af=4f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ORI = Ao 239 742
17 | A0 =1 236 193 E16 - E18 + E9.2 (If1F)
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | Hfu=4% E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Uik —fh E16 - E20 220 841
20 | flten A 210 185 50 | fiflfEEE =40 E16 - E20 220 843
21 | ks =4 253 629 500 | iZ#1E M4x8 020 091
22 | AfEEr = 253 631

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




114 FHL CMS 822 (X & 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A% E10m.12
rE | EH FRiHE E | EH RS
I BA=fREKE E10M.12 244 392 42 | Yy 240 281
1 =S 241760 | |58 | iz 239 626
37 | AL = E5-10 211 163 505 | #4}} 0.03x12x75 022 828
38 | MANZoN R — /) E5-10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | AATEI 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | hRATE IR 211 166 508 | #4) 0.2x12x75 022 831
41 | LT s 211 168 509 | JyLiIZ22 M3x4 023 142
402 | BB 209 791
541 | [i /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | §#3f 3.2 021 019
543 | R4k 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) AL 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E10m.12
W& | Z# Ve & | E Ve
2 AEMEE = 243 595 23 | A=A 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 338 S BE 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | A R S R 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER S 239 621
6 LR 230 988 27 | [RAV. =8 E12-E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |ig# 210 335
9 ZEM = £ 231 039 31 | A EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk = ff E10-E14 + E7.2 236 319
11 = ff 231 040 33 | [EZPBRA =41 E12 236 403
12 —H 227 923 34 | &BE =k E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4R = E10- E12 210 595
14 | AMI=4h E5-14 212 265 36 | Aoy iR = 237993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Af=4 236 192 AT ET IR ET = M4 213 300
17 A= 236 193 E10-E12 + E7.2 ff{f}
18 | =44 E5-14 212 274 48 | AM=4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | LEM#EEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEAMIEET = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | fjEiEAE = E10 - E12 236 320

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




116 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=1 % E6.2kw
W& | E# Yk & | S Yk
z BA=fHEE 6.2 AMHF 243 403 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | 4hgiRe 239 626
37 | E12-14WL48 b 1 HEA A A e — A 214 088 505 | #4)}1 0.03x12x75 022 828
38 | MR M E12-E14 214 089 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | RO R] A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211168 509 | RyTFIRZZ M3x4 023 142
402 | PASEHT 209 791
541 | &l 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3 3.2 021 019
543 | s 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 E 574) SHLK 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

—=ff E6.2kw + E7.2kw

W& | L Ve 178 | L brii5
2 Attt = ff E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | %k = [212 946
3 HEE = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | ZE(MJE 4y 239 848
4 i At =4 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 871 25 | AR 4 239 849
5 JREB AT =4 ES - E8 212 395 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMIR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 rp e AR 231035 29 | {5%F E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 Jefl =41 231039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | A =#f 231 041 32 | Lk = E6.2 236 393
11 = 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 | = 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | —f 210 254 35 | PB4 E6.2 236 943
14 | /2 =% E5-E14 212 265 36 | Ao piE AT S E6.2 236 766
15 | A =#f E5 - E14 212 266 AT HREN =3 E6.2 237 948
16 | 2l —fH 236 192 [iRGs

17 | A=A 236 193 48 | fifll=fh E5-14 212 275
18 ZE = E5-E14 212 274 49 | e E =/ ES-8 213 161
19 | —f 210 252 50 | fifmiEkt — i E5-8 213 162
20 | flten A 210 185 500 | R%21H M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944

22 A7 s = £ 212 947

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



118 SHLk CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E6.2kw + E7.2kw

WE | S FRINE B | HF bR S

2 FHHEE = E6.2+7.2+9.2 243 878 3 JEEEET = £ E6.2+7.2+9.2 243 877

14 1 =4 E5-14 216 168 15 | £=44 E5-14 216 167

18 A= A 216 166 48 | KN =4H 216 165
2

X445 243960_10_CN

£1T 11/2008 CT 004



STOLL CMS 822 (& 574)  4#lsk 119
THE RIGHT WAY TO KNIT
= fA ¥ E6.2mg
8| LR RS | L RS
I EBAN=AEERE E6.2 mg 242 275 42 |y 240 281
1| =AR 241760 | |58 | Mgz 239 626
37 | E12-14H1L2% LS A e — A 214 088 505 | # - 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14HL4% L A9 2o M Bl = £y 214 089 506 | #4/ 0.05x12x75 022 829
39 | AT SIS 211165 507 | 47 0.1x12x75 022 830
40 | hRATE IR 211 166 508 | #4 ) 0.2x12x75 022 831
41 | LTSS 211 168 509 | Pip&IZ4ZZ M3x4 023 142
402 | FHFEEFT 209 791
541 | [& 7 4.3x7x0.5 022 153
542 | %3 3.2 021 019
543 | J4iid i 023 344

X445 243960_10_CN

L —

CT 004

&AT 11/2008



120 aHLk CMS 822 (¥ & 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E6.2mg
W& | LH RS 1B | L8 FriNE
2 ZeiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 A =1 243 597 24 | FE I 43 e 239 848
4 A7 T 8] R R B = A 243 596 25 | A Sy EA 239 849
5 JHECE —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 | et 230988 | |27 | BRfi—fii E6.2 218 306
7| R 231035 | |29 |fgéf E10-E14 210 349
8 Fi 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 | JefulpkbE = fh E6.2 236 392
10 | Aif—ff 231041 | [32 | 4ifilkpEl — i E6.2 236 393
11 R 231 040 33 [ R4 MRAL—f E6.2 236 429
12 | =5 227 923 34 [k Ak E4- E12 204 372
13 | =4 210254 | [35 | P:fEl —fis E6.2 236 943
14 | Jefi=ff E5-14 212265 | [36 | AHiorEFitgm4URER = f E6.2 236 766
15 | AfW=4f E5-14 212 266
16 | Zefi=f 236 192 o RISV = fA 5y E6.2 237 948
17 | EM=A 236 193 Mt
18 | AifW=—f E5S—E14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefujekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%l s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#21E M4x8 020 091
22 | HiEE A 212 947

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (& 574)  4#lsk 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
= & E6.2(12m.10)
WA | L RS & | L RS
z A= fEEE E12m.10 244 286 42 |y 240 281
1| =S 241760 | |58 | iz 239 626
37 | E12-14%A 4N e — A 214088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14HL8% L iryse A Ao i s el = £ 214 089 506 | #F 0.05x12x75 022 829
39 | ZeHrsl e 211165 507 | 47 0.1x12x75 022 830
40 O LA 211 166 508 | # ) 0.2x12x75 022 831
41 | HATSI SR 211 168 509 | JyLiZ22 M3x4 023 142
402 | SASAT 209 791
541 | [f i 4.3x7x0.5 022 153
542 | %31 3.2 021 019
543 | Jl 4 023 344

X445 243960_10_CN

L —

CT 004

&AT 11/2008



122 SHLk CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E6.2(12m.10)
W | ER FriH 5 178 | L b5
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =11 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 AT = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZIE H 4y 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{ =1 E10 210 611
7 AR 231035 29 | ikt E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefpiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | Ak = fA E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | E AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %M —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = F E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | efil=fh 236 192 T EF R — i 5 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 Bf{fF
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | 47N =4f E5-14 212 275
19 |~ 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | Aifii4 = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FEfuigEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR = A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) Sk 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f & E7.2kw
& | L Ve 78 | Ef Ve
z BA=fEET2 242 274 42 | Y 240 281
1 — AR 241760 58 | igige 239 626
37 | E12-1438A A e bEl = £ 214 088 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14H18% LA 2o i e — £ 214 089 506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | RS 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | kT S ER A 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | ARSI 211168 509 | RiifFuR22 M3x4 023 142
402 | SRSEAT 209 791
541 | [{ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | JR#ifs 023 344

X445 243960_10_CN

L —

CT 004

&AT 11/2008




124 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E7.2mg
& | L Ve & | Ve
z BA=HRE ET.2 243919 42 | g 240 281
1 — R 241760 58 | flijFss 239 626
37 | E12-1438A A e bE = £ 214 088 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14HL8% LA 2o M i e — £ 214 089 506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | RS S 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | kT S ER A 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | ARSI 211168 509 | RiifFuR22 M3x4 023 142
402 | SRSEAT 209 791
541 | [{ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | JR#ifs 023 344

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




STOLL CMS 822 (%2 574) AL 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E7.2mg
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
2 AeEE = 243 595 23 | kA 212 946
3 FE s = £ 243 597 24 | ZE(TE S 4y e 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEHGRE =1 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRAY=f1 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |iB# 210335
9 el =1 231039 31 | ZefEkPEl = ff E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231041 32 | Ak = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 | h=A 231 040 33 | KB =47 E10 + E7.2 236 345
12 =f 227 923 34 | EE =Mk E4-12 204 372
13 =f 210 254 35 | B —f1 E10 - E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AN E IR =M 237 993
15 | £l —ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 O AR = 4 213 300
17 A= £ 236 193 E10 - E12 A
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | fifl=# E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | RS 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | eMiEE = 212 944 500 | iZ#21E M4x8 020 091
22 | AfEEr = 212 947

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




126 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E8.2mg
& | Ve & | FrIH 5
z BA= A ESE E16 - E20 243 920 42 [y 240 281
1 — AR 241760 58 | flijFise 239 626
37 | EAAME A E16 - E20 221123 505 | #} 0.03x12x75 022 828
38 | HAZE R = A E16 - E20 221 124 506 | )% 0.05x12x75 022 829
39 | A5G HE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 AT A 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | A5 S 211 168 509 | mUiBFIRL2 M3x4 023 142
402 | FREEAT 209 791
541 | [ [ 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3 3.2 021 019
543 | 4H0E 023 344

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (A 574) Pk DS 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
= f4 E8.2mg
& | L FRiHE & | LR RS
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AMEE = 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JEHBATE = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | PR S E9.2 228 978
’ GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE =46 E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | IR = E9.2 239 458
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFIGEA = 239 457
15 | 4l —=ff E5- E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ORI R = A o 239 742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + EQ.2 [f{fF
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | fifl=ff E5 - E14 212 275
19 | = 210 252 49 | ik —fh E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | fiffEEE =40 E16 - E20 220 843
21 | Fefuig s = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




128 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
A)
ZHRENL ST
WE | S Ve e | H# Vi aka
z AL S 84" 252993 | | 501 |#4)4 0.05x22x42 243 291
1 S5 242 486 | | 502 | # - 0.10x22x42 243 292
2 P 241219 | | 503 | # 4 0.20x22x42 243 293
500 | #H 0.03x22x42 243289 | | 510* | 1Z2421E M8X20 020 141

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574) 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



STOLL

CMS 822 (& 574)

EENE

130

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

~
B2
K| o
| &
£
P
K
A
=
s
i
mim
R |
LS IE-S
& |-
~ oo ®
| |B[o[S S
> [N N
5 lalgls I
R| NN R\
a~
wE+
+ N
Sy
woof |
+m+ %
o~ N
W+ o~ +
+ 1D W
2 £+
N E
SEgY
+ & me
o+ g Y-
We i+
EE+QJE
T Sy uE
= il =i TN ES
%.M.ﬁ.mmﬂi.EE&éuﬁ
N E R
ESIY INRPN

=<
Y 88
e
X

>
o

o

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

e E 2=y

e | L Yk 18 | L Yk
z =M 7N 255 257 11 | ey 237 354
3 S s A7l 237 818 19 | fEfr 252 503
5 iR 208 538 500 |1Z#2 50x15 251 728
7 N T LR 231 725 504 |U#kp 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #zEhudedlil K 253 200 507 | [ 52 fER 020 938
9 |&EATL 253212 508 B 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | ##221H M6x12 020 134

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



132 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Az

e | L Yk 178 | L Yk
I3 AT 255 258 10 | A0 237 353
1 B 253 260 19 | fEfr 252 503
5 GRR 208 538 500 |4 50x15 251728
8 AT U 240 069 504 | U 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFf 18x1.2 020 955
O9a | #Ehudedlil K 253 200 507 | [# 5 4hFR A20 020 938
S ERE LR 253 212 508 EWRZ2 M6x8 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | #221H M6x12 020 134

507 508 %

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (32 574) TEHE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
IL | EANERER 231725 IR | BAEZER 240 069
1 e HER 231 541 1 T 2R h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 AR 240 066
501 | Bk e # el J5.3 022 489 500 | AR M4-6 022 536
501 | fJTR 026 259
502 | iZ#21E M3x16 022 583
503 | I#22 1 M5x8 244 278
504 | U¥E 5-200 020 871

503

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008




134 FERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
\ 7
73
WE | S FRINE B | HZF bR S
L | s 237 354 IR | AN 237 353
1 BiuE A B 237 334 1 CIERaE 237 340
500 EER 020 938 2 W z=40, m=2 213 744
501 | [i]5Ei82% M6x8 022 684 500 | [ EHhE 020 938
501 | [l 122 M6x8 022 684
502 | #iE A 6x6x25 023 017

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFEH AP AE

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z BN FIE 13 | #ANE A b R
E5+E7+E8+E10+E12 + E14 + 255 249 E5+E7+E8 +E10 + E12 + E14 + EBM.4 | 243 810
E5m.4 + E7Tm.5+ 7m.8 + E8m.7 + + E7m.5+ 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2+E5.2+E6.2 + E7.2 E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E8.2mg 255 283 E16 + E18 + E8.2mg 243 889
4 A G YR GRS 241935 15 | My A 253 390
12 | A D kA R E 253 803 20 | GeRIEREHYE 241 703
12a | ERfiEE ik 214 279 509 | #421E M8X25 020 142
12b | %% 241 754 510 | HLYEMI kiR 22 Max6 235 450
512 | ;NffiB2Z M6X16 020 356

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



136 FERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B Y 53R A
e | G Ve e | H# Ve
T | A SR 241 935 6 |l 235 731
1 A1 M5 P LEAR f 241 933 7 eI SRR 241 934
2 | 240 127 8 |mEkE 229 248
3| = 209 278 500 | 242 H M5x8 023319
4 |y 228 310 501 | il sz b B 020 934
5 | % 228 803 502 | [fil U842 M5x6 022738

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

Rk e AL A A By ik

& | L FRIHE & | LF FRIHE

3 ENREELA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | U#[E 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | & 022 774
4 R 212 262 507 | HEFF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



138 FERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
JaBEPIiR
WE | S Ve e | ZF Ve
z B RN 1 i)
E5+E7 + E8 +E10 + E12 + E14 + 243 810 E5+E7+E8+E10+E12 + E14 + 206 770
E5m.4+ E7m.5+ 7m.8 + E8mM.7 + E5m.4 + E7Tm.5 + 7Tm.8 + E8m.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2
E16 - E18 + E8.2mg 243 889 E16 - E18 + E8.2mg 231 400
2 7 4 SR 241 612 10c | 222 895
3 fahy 237190 | |9 el EER 222910
4 JEFR 250 573 11 ESNil 225 819
5 I 250574 | |12 I 237 192
6 AR 222062 | |500 | [f5EkR22 M10x15-4 020 635
7 JeA IR IR 204 369 501 | Z%:4Y 6x32 020 685
8 P R 240104 | |510 | skl 16007 021 697
10 | & 232578 | |511 |¥gahilizk GFM-101216-06 023 280
10a | &R 232512 | |512 | ¥EEhkliik GFM-101216-09 023 356
10b | #hzk 232571

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

gz 0k

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve

z NG A AR 253 390 4 R 221935
1 HZE R 253 423 500 | R4 1x10x30 023 741
2 AL 242 316 501 | B2 1 M5X12 020 132
3 R B 220 911 502 | U#[E 5-200 020 880

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



140 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

IEEVI s

& | Z# Ve & | Zf VN e
z MEhriR 253423 | |4 4 220 905
1 JEAM Al 7k S 20 221 225 5 e 237 191
laa |i@EACAS 221132 6 A Al 7 S 2R 221 240
lab | Jyiesk 221 137 laa | Jjjaesk 221137
1b | Hli& S 4 220913 lab | @RCSe 221132
lc | it 220910 1b | k4R 220913
510 | #2#21ig M5x20 020 133 lc | g 220910
511 |UH 5 023 542 510 | #2421l M5x20 020 133
515 | #EESAY AL 4x20 023551 511 | U 5 023 542
2 S 251 557 515 | BEREASEEE 4x20 023 551
3 AR S 221241 | |7 A Ay R 253 407
3a | WA ZE 220913 | |8 e BE A 253 408
3b | 5k 220910 | | 500 | %K 021 025
531 | ;NAIERE M5-8 023 541
532 | IZ#1i§ M5x30 022 396

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

He 1 A

W& | EF Ve 78 | Ef Ve

z AN 242 316 500 |U#pE 6 022 431
1 FEAS B TR 221 265 501 | NAUEERE M5-8 023 541
2 Ui S 242 327 502 | R4 0.8x9.2x27.5 023 537
3 ik 242 277 503 | WZ21EH M2x12 023 522
4 bR 237 195 504 | U# g 2-200 022 908
5 BiE 242 325 505 | #lij5 1242 M5x20x5 023 675

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



142 FERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A A 1 \] N,
ZEhr RS E
W& | Z# Ve & | Ve
z B BRI IFIR 253 387 19 | ARSI
1 AL 20 | A LEMFEIR R
la | 14,k 25W 232 456 21 | AT AR IR R
1b | % 234983 22 | $TTTIT <4 HAAB 232 442
510 | iZ421iH M5X55 023321 500 |41 M5x8 023 319
2 B 232 992 501 | [& 2142 Max4 022 875
3 Wi 232 434 505 | 1241 M3x15 020 009
5 AR 4 506 | 4HAouiE 209 543
550 | BRMFERER A4 6004-2Z 022 720 900 | WZZ21EH M6X14 022 658
551 | BiE K 42x1.75 023 293 901 | #2221 M10x16 023 895
11 FRAS T O 1R 28 AR 235190 902 | ##%2 M50x30 253 257
12 | $IF XGK2-S21 250 VAC 210510 903 | iZ%41H M10x25 023 751

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

S Iz o< Al B

W8 | ER Ve 8 | S briiS
z BAFHERHEIR 253 387 15 | FHRHE 234 876
4 Wi 213 744 16 | GRE 235 623
6 iy 237180 17 | B 232382
7 &y 237181 18 | fuEes 235128
8 o 232385 502 | JE4 A 6x6x25 023 017
9 B —fA 232 383 503 | [#E %22 M6x8 023723
E T 232 604 504 | [# 521242 M6X5 023192
13 | S 235 248 508 | [HE4HIF A20 020 938
13a | &4 234780 510 | IZ#21E M4x25 023 302
513 | IRIMTEG Rk HI7k 6004-2Z 022 720 511 | #2221 M4x14 023 604
14 |5 235135 901 |21 M10x16 023 895

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



144 TEHE  CMS 822 (H 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AFRBN SR

W& | EF Ve & | Ve
z BN S 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFE R BRI 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | SMIME R RSN 6000-2Z 022 599
3 % 238 974 502 | FNAIEEE M8-8 022 843
3a [ JeTHllzk 11-MCM-12-04 023 639 503 | yEHEHRE 10x16%2 023 600
4 Hh g 22 239 133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 [VATERSES 239 134 505 | iE3h4lik GSM-0810-10 023 896
6 Hi g IR 22 239 132 506 | H4EFF 12x18x1 023 315
7 PR 5)) el A& 239100 507 | #iEFF 12x1 020 951
8 HIRRS T 239117 508 | JL4iHfiFE 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | ¥B3h4h&k GSM-1012-10 239178

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (3 E 574) N 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEESE A

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
b3 B P EE IR RS 10 | 238 778
1 B 239 163 501 | #EMIFE R ERSNA 6000-2Z 022 599
2 AT 239 164 502 | SNFIUEERE M8-8 022 843
3 5] 238974 503 | ifH s 10x16x2 023 600
3a | &7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥4 3%k GEM-081014-06 023 358
6 Hh g 22 239 132 505 | iE3h4l&k GSM-0810-10 023 896
7 PR 5)) 23k 239 100 506 | #AJE PR 12x18x1 023 315
8 Hirki T 239 117 507 | iER 12x1 020 951
9 PR FR L Lo il 232 388 508 | L4 2.5x12.5%67.5 023 743

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



146 FERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

e | Z8 Ve e | H# Ve
z BN IR RS 11 | 253 199
1 B 239 163 500 | R[MIFE R ERSI A 619/8-2RS 023 728
2 AR RS AT 239 164 501 | yR[MIFE R BRK 6000-2Z 022 599
3 e 239 184 502 | FNHIEEE M8-8 022 843

3a | 7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 503 | &4 fE 10x16x2 023 600
4 g g2 239133 504 | i3h%A& GFM-081014-06 023 358
5 - 239 134 505 | H#EhihA& GSM-0810-10 023 896
6 )L 239132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 PR B 2 B R 239 100 507 | 4fEFF 12x1 020 951
8 A4 T 239 117 508 | 453 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | &)kl GSM-1012-10 239178

9
507
d 506 504
~ -
L
11

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574) 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



STOLL

CMS 822 (& 574)

HEENRE

148

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh T R

LA | HH

HE

Vs

| 235 602

| A T AT 2A B A R

2

254 974

AR

Tk i Bh A=

b2
1

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HWENERE 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh 2=

e | L Ve 18 | L briiS
z ikt By 254 974

6 B h 237 126 B ZEp kR 237 128
7 I 235 164 L stz 236 894
8 ST 235 156 R 15 A 235353
9 Bl 236 952 500 | #2421 M5x10 022 918
10 | fiBESF 235 189 502 | 12421 6x10 235 448
11 | frfps 235192 503 | {%47 ) GTM-1524-015 235 447
12 TR 237 127 504 K5 020 871
13 5 235178 512 | 5454 6x10 023 268
24 | R 235 150 513 | ¥ b4k FSM-1517-20 237 060
A AT 235 356 900 | #Z%21H M6x12 020 134

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008




150 HEIERE CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | G Ve e | H# Vi aka
z BT 235 356 526 | W 5hkliA& GFM-10x1216-06 023 280
33 | #F 235172 527 | WZ421H M10x16 023 748
34 BT 235173 528 | [ JLFIRLL Max45 023 291
35 4 235176 529 | ;NFIERE M4-8 023 046
36 | 235171 530 | 5444 5x22-A-ST 023 716
515 | E4gHisE 1.6x6.4x27.1 023 288 532 | U 4 020 870

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (28! 574) WEHENR 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

a0k

i | £ Ry | |wE | sH HRY
z PR 237128

22 | AR 237043 40a | FFpRHEAN& 10x14x12 023 665
37 | AEpuR 237 125 41 | AR AR 235 359
39 T 236 973 531 | i#3)4i#& GFM-101214-07 023 627
40 | AR R 235 358 510 | gAY EEY 3x18 237 059

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



152 HEERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
40 Bh Ay 8 22 Tl K
e | G Ve e | H# Ve
z ZEshA& 236 894 22 | R AR 237 043
14 RIS 237 422 23 | M HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | %R 236 970 505 | MR ERSK 61900-2RS1 023 714
16 | M 237 037 506 | FHpRFRH /K 10x14x10 023 664
17 |81 236 964 507 | B0 M4x8 022 501
18 W 236 963 508 | ytkFizez M4x12 023 062
19 | i 236 914 509 | 4fiEFF 10x1 020 950
20 Wit 236 916 510 | #EEREHE 3x18 237 059
21 kit 236 917 900 | iB%1E M5x35 022 879

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) HEhERE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
A

i Bh AR R A Tl A

e | L Yk 18 | L Yk
z A 235353

25 | Ahhk 237 520 514 | %5h%hi7k GFM-101216-09 023 356
26 | W 235 168 515 | JR#EH% 1.6x6.4x27.1 023 288
27 | oT 026 259 516 | yE3hHiA& GFM-2427-07 023 712
28 M4 N-3B 5 2k 210 729 517 | NfAlE42 M3x16 237 058
29 HL25JT % HIAB ST468 235 027 519 FEWEZ M6x12 023 724
30 |#EESRE N 236 068 520 | IB21E M5X16 022 726
31 |4 235 159 521 | 5kl GFM-1517-09 235 342
32 | 235 165 522 | 354k A 4x4x20 235 349
501 | F3kiZ42 M4x8 023579 524 | U#pE 3 020 877
507 | 12421 M4x8 022 501 900 | #2421 M5x35 022 879

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




154 WBVERIE  CMS 822 (K& 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L/ asa & | L/ triR5
z BA Dk A 24 B R 235 602

1 3% 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 | [A]5E 122 M6x10 023 543
2 ik 235 276 512 | ig41H M6x16 020 135
3 LEBEY 235 285 513 | Ji4i#i# 0.63x10.97x40 023 500
4 Hl 235 300 514 | 4 6x12x1 023 444
510 | #R22 1 M6x12 020 134 515 | I%fi%] 5x22-A-ST 023716

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T o L L CMS 822 (& 574) 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZZEOAIT

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



156 Eh R

R

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Ve 178 | L briiE
T R 3 ES + E8m.7 255 270
1 Fe AR 255 265 E10 + E10m.12 + E5.2 255 271
2 Az Rk 255 266 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 255 248
3 AR ) E14 + E7.2 255 272
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 268 E16 + E8.2 255 273
E7 + E7Tm.5 + E7m.8 + E3,5.2 255 269 E18 255 274

5%

&AT 11/2008 CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) EHH 157
THE RIGHT WAY TO KNIT
»

M ZHr i

& | EH Ry | |wE | sH G
z ZEM =R 255 265

1 JeebIR 4y 209 379 528 | ;NAIERE MB-6 020 838
2 JEHRL 241 967 34 | IEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JetR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
11 |87 207 689 508 | #2421 M6x45 022 689
14 | SRR L s i 211822 511 | NfalEhE M5-8 023 541
15 | AT B i 211823 512 | NFIEEE M5-6 020 835
17 ERT 222 315 513 | ANIEEE M6-6 020 836
18 ERT 240 056 514 | a2 EE M8-6 020 838
19 22k M5 240 057 515 | /NAIEEE M16-6 020 845
25 | AR AR 253535 517 | U 16 020 876
26 | B4 c35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 B R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | ESok 255 425 531 | IZ#21iF M6x12 020 134

28a | 5|4 255 427 540* | R PiFIZE22 M5x10 023 247
531 500

25

X445 243960_10_CN

511 18 514

&AT 11/2008




158 EHM CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 2= A

W& | Z# Ve & | Ve
z AR 255 266
1 JeebI 4y 209 379 529 | NAIEEE M8-6 020 838
2 JEHRL 241 967 33 | 4BEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 36 | YR 227 159
5 Wi T B 16T10/1300 240 065 500 | WZ421E M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | IZ#21iF M6X65 240 162
12 | sAMES kL 214 583 508 | IB41E M6x45 022 689
14 | SRR L s 211822 511 | NAIEEE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NIEEE M5-6 020 835
18 ERT 240 056 513 | IR M6-6 020 836
19 | 28464 M5 240 057 514 | a2 EE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NAIEEE M16-6 020 845
23 | I ER AL N T 231 520 517 | U 16 020 876
24 | BAOLHBARRE 253 534 530 |7k Jyifis 15x1.50x70.94 251 614
26 S#1 C35 206 560 531 | B2 1 M6x12 020 134
27 W R 2 206 561 532 | U 6 020 872
29 SR 255 424 533* | #4 1 0.2x12x27 023 735
29a | %=5|4H 255 427 534* | Hu B 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247

532 531

530

514 512

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) ERH 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BN ESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6x25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z M6x8 022 684
BREINT A R 4502 503 | [flEIZ42 M6x12 023 898

3 TR R B v e 206 394 504 | [# iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



160 B CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI E AT

& | L FRiHE & | L/ RS
IL | R 252 859 IR | Al 252 858
1 Y 252 780 1 e 252 780
2 h 223 994 2 %l 238 339
4 RS 251 099 3 |MOIrk 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 e 251 099
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 LAY 243 225 6 BT 214 053
500 | JE#in0iE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1S08752-5%20 020 794 8 # 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 243 225
504 | 4liH 842 M5x29x35 251 618 500 | eyibFiZsz M5x10 023 247
505 | HiiJF %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | #ENE Y EEY 5x20 020 794
507 | U 10 020 884 502 | mi4H%] 5x22 023716
508 | i M 020 950 503 | g £ 5x12 020 793
509 | HlijHIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | /\faisEE M6-6 022 899 505 | Hli)ijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | I2421E M4x8 022 501
507 | U 10 020 884
508 | s #f 10x1 020 950
509 | %li/H 1522 M5x12x18 020 539
510 | iZZ 1 M3x16 022 583
511 |U#[E 3 020 877
513 | /NFIUREE M6-6 022 899

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) EHH 161
THE RIGHT WAY TO KNIT
A) Ay Ay
F AP (A
e | G Ve e | H Ve
z EZEPFE 31 | EhAEEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256
E7+ E7/m.5 + E/m.8 + E3,5.2 253 587 E7 + E'Tm.5+ E7m.8 + E3,5.2 242 257
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8m.7 242 258
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + E10m.12 + E5.2 242 259
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 253 522 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260
El4 + E7.2 + E14/12 253 590 El4 + E7.2 242 261
E16 + E8.2 mg 253 591 E16 + E8.2 mg 242 262
E18 253 592 E18 242 263
8 o 207 695 32 | WA OEA I E 253 803
9 KA 236 875 32a | FERAIEE Lk 214 279
500 | #E22iE M6x16 020 135 32b | #% 241 754
501 | RyiFEiE22 M5x10 023 247 532 | ;NAHE2 M6X16 020 356
502 | lZ421iE M8X25 020 142 35 | 5Kk 252 830
525 | A TR e J5.3 022 489

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




162 R CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A} D
TR VA TR
W& | Z# Ve & | Ve
z EhREE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256 3 FIRES
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 242 257 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 094
E8 + E8m.7 242 258 El4 + E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 242 259 E16 + E8.2 mg 230 095
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260 E18 230 095
El4 + E7.2 242 261 4 W IE 237 065
E16 + E8.2 mg 242 262 5 Hgkl i
E18 242 263 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 237 463
1 BHIR E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 237 464
E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 468 E8 + E8mM.7 237 466
E7 + ETm.5+ ETm.8 + E3,5.2 237 469 E10 + EI0m.12 + E5.2 237 465
E8 + E8mM.7 237 694 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 466
E10 + E10m.12 + E5.2 237 470 El14 + E7.2 237 464
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 471 E16 + E8.2 mg 237 466
El4 + E7.2 237 472 E18 237 467
E16 + E8.2 mg 237 695 6 JEFF 218 740
E18 237 473 7 A B R T 211 036
2 b2y e 8 X HNIE 237 069
E5+ E5m.4 + E2,5.2 230 105 9 HEAIE 237 074
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 105 10 | 205 678
E8 + E8m.7 230 105 11 | BASTFEHT 240 060
E10 + E10m.12 + E5.2 230 106 12 | PlaldR 218 742
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 106 13 | fasese 237 056
El4 + E7.2 230 106 500 |21 M4x50 023102
E16 + E8.2 mg 230 107 502 | Ryt Li842 M5x12 023 340
E18 230 107 504 | JNAIEEE M4-8 023 046
3 BIRES 505 | /NAIEEE M5-04 020 854
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 508 | U#[E 5-200 020 871
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 093 510 | iZ#21E M4x30 023 290
E8 + E8m.7 230 093 511 | %&If 022 774
E10 + E10m.12 + E5.2 230 094 512 | RyTFFIEL2 M5x16 023 417

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) EHH 163
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI AT

W& | EF Yk W& | S FriH 5
b3 WEATFEAT 240 060 500 | 1221 M3x25 023 093
1 PR 240 058 501 | IXZ21E M4x20 023171
2 LRI 240 059 502 | 12221 M4x16 023123
3 ¥ 215 228 504 | RPTFFIRZZ M6x12 023 435
4 kT 215675 505 | iBEIZZ2 M5x16 023 417
5 Bl 205 681 506 | #JEFF 16x22x2 023 449
6 ik kTl 2% 215 287 507 | 45 pE 10x16x1 023 260
13 Fp A B 213 980 510 | /NAIEEE M5 020 854
14 | iR 218 977 511 | HiiZ&K3F 10x16x22 022 841
15 | Gk Rk 2 244 635 515 | #hp- 210 488

X445 243960_10_CN

& o
Lsoz 9 1,5-2Nm

CT 004

&AT 11/2008




164 R CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
» AV
ke
e | G Ve e | H# Ve
TS 214 279 500 | 1241 M4x8 022 501
2 T 1 208 716 504 | UJE 4 020 879
3 | AR E bR 300 744 506 | % If 022 774
4 e 212 262 507 | A 4x8x1 023 369

&AT 11/2008

507

/@

506

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574) 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



166 B R CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

M20E Z26FKER S 4 & %

e | L Ve 178 | L briiE
I3 B4 %4 20 FKE 84" 240 685

B2 &% 26 FKE 84" 242 269 8 WA S2PIR 241 581
1 A8 847 243112 9 W 228 851
2 P E&AE % (FKE) 237124 500 | ik B8 e e E 023 388
3 ER Y FKE-3 847 240 349 501 | {822 M6x12 023 415
4 2% 236 932 502 | %% M6x20 023721
5 VSRS 243 601 503 | 4w g R M6-10 023 414
6 Je S 243 600 505 | U# 6-200 022 431
7 X 243792 506 | “F-3kIH22M8x16 023 113

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BB 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKEKI R RS

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z B4R % 32 FKE 84" 242 991

1 S 243112 13 | ey 243 602
2 eI % (FKE) 237 124 14 | Ay 243 603
3 R g8 FKE-3 847 240 349 500 | ik T B e e 023 388
4 S4b% 236 932 501 | {44 M6x12 023 415
5 ez 243 601 502 |24 M6x20 023721
6 eS8 243 600 503 | Mg A g Rk M6-10 023 414
7 S 239 295 505 | U 6 022 431
8 N FLI 241581 506 | RUTHFIELZ M8x16 023113
9 TR 228 851 507 | HfiEk M8 023 269

503 —=

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



168 BB CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | L Ve 178 | L Yk
z PDERIERIEE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk s 253 041
3 KRGS AR KA 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S Al TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2elik AR A 216 365 18 | Ay 253 047
7 (AR S 244 407 19 | #ER o 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 TR 45 1 35 253 035 21 | EERA 253 050
10 |45+ 253 036 22 | JE4ress 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk 253 056
12 | gk fmpss 253038 24 I 253 057

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) RS 169
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
RS &
& | L/ PRING W& | L/ RIS
z BANEMZ2E SR 9 FEAE 22 55 241 370
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m.4+[241271 | |10 | #b&iE st 242 011
E7m.5
E7 + EB + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241272 | |11 | ghekik hdsiER 4L OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241273 | |13 | Zhekik AR AR 244 356
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
5 BAL KB 244347 | |14 | %7 244 409
6 4y 241318 | |15 | b 244 404
7 BA LMD Lk a 501 | Mg&Sebil 240 640
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E52+E5m.4+ | 241363 | [502 | JE4E#:%% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241364 | 504 |U[E 6 022 537
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241365 | | 510 | %% KB 60x20 237 682
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
8 2 240783 | |512 | P43k 2x45 M6 243 117

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




170 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
e b2k 71 2%
8 | ZH VN e 8| L Vi ik
z BN K 3 6 e 242 268
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m.4+ 241363 |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241364 |8 gk A 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241365 | |9 Zhekik Jidn B4 OKC 243 105
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Zef164r4b 2k Jias 241 345 | | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 AN ek 501 | ¥ 021 022
E3+ES5+E7+E8+E252+E352+E5.2 [241366| |502 |5k /3% 5.05%0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 381 ik 119 354.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 iR 241 367 ok B 4.9%0.45x53 E10 + E12 + E14 + | 023504
E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 A Fr 241694 | | 503 | %R 021 020
5 [EZba st 241 368 | | 504 | RyT[FIELZ M4Ax10 241914

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BB 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL K B ANEE AT

e | L Ve 18 | L briiS
A A YhEE A I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 4 240 607 1 YD LI ] A S 28 242 009
2 R A 240 606 2 P& S 1L 240 733
3 ik 244 355

4 AR R Az 243 778

500 | 4633 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O3t 11x2 241 434

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008




172 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze 5k 7%
WE | L i S 78 | L FriH 5
z AT S5 502 | M4 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+E52+ 241366 | |5 RLPIEE AKF 238 695
E6.2 + EEM.4+ E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 51 HLZE AKF 238 689
E10+E12 +E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [241381 | |52 |®:% AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 | R#aEA (W4 AKF) 240719
1 lay 243107 | |54 | ¥ AKF 238 692
2 Tiizhenk )8 55 | #:J1h AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52+ 242770 | |56 | i)} AKFE 238 691
E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10+ E12 +E14 + E16 + E1I8 + E7.2 + E8.2 |242771 | |58 FH 40 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 |24 KB 35x12 237 681
6 ez 5 238694 | |552 |24 KB 40x8 236 227
500 | #5|FF 8x14x0.5 023501 | |553 | [LE4i%fi% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #f 021022 | |554 | [UIfE454] 2x6 243172

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) RS 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
ATt &
& | B Ve & | EH Ve
z BN 2SR 9 A5 A 22 5 241 369
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4+ [241274 | |10 | 4bekiE i 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241275 | |11 | 2bekik ) s H S OKC 240 808
E10+E12 +E14 +E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + | 241276 | |13 | 4b&ksk H# Ry iix 244 356
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 BAY YRk 244347 | |14 |35 244 409
6 | 241318 | |15 | 244 404
7 BN LML Lk T3 501 |M&ESYL 240 640
E3+E5+E25.2+E35.2+E5.2+E5m4+ |241382 | [502 | JL#i#i% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241383 | | 504 | UM 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + | 241 384 | |510 |IZ% KB 60x20 237 682
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 Ex 240783 | | 512 | V4L 2x45 M6 243117

510 ) 4 Nm

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




174 BORE  CMS 822 (K& 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk T 4%

e | G VN e e | L Yk
z DLk IIH 6 B 242 268
E3+E5+E252+E352+E52+E5m4+ (241382 | |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |8 gk A4 m 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + EI8 + E7T.2 + E8.2 [ 241384 | |9 bRk Jian B 45 OKC 243105
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A6 ebekok )2k 241346 | | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 241379 | |502 |3k Jj#% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + | 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 ik Jy#54.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 i B 4.9%0.45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241694 | | 503 | %&3F 021 020
5 1567 1 241368 | | 504 | RyiFIELZ M4xX10 241914

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BB 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 7 %

8| S iR S 78 | L iR S
z ALK S % 502 | [MIAli4Y4T 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+E52+ [241379 | |5 RLPIEE AKF 238 695
E6.2 + EEM.4+ E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 51 HLZE AKF 238 689
E10+E12+E14 +E16 + E18 + E7.2 + E8.2+ [ 241380 | |52 | AKF 237 926
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 JE 4B (4R AKF) 240 719
1 h 243107 | |54 | fF AKF 238 692
2 Tk 55 | #:J1h AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2+ 242770 | |56 e A AKF 238 691
E6.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7 57 |z 238 694
E10+ E12 +E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2+ | 242 771 | |58 H 2 237 940
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 | #2# KB 35x12 237 681
6 A 238694 | | 552 |4 KB 40x8 236 227
500 | #4J5|¥F 8x14x0.5 023501 | | 553 | JE#iH% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | &¥F 021022 | | 554 | [UIfE44] 2x6 243 172

500 501

502

20—

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



176 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
]
2\
78 | Z# Ve g | S Yk
z BATIEG 847 (E5-14) 240 681
TR RKEAN TS 84" 251 358
1 THEG 251 246 15 L DA:S] 204 819
4 ST 228 594 20 Tonal J1EE (38 MEEIR) 253 888
7 T TF AR 52 5 219 983 37 USBHLZ: ZE{H 84 OKC 243 070
8 WEPE T 220 159 40 e 228 851
10 | #ATHE G2 240 684 42 s e 250 966
14 | SANTRAT 236 693 43 P 250 967
l4a |4 RL6OV - 230 V 212580 504 | RITFIZZ2 M8x16 023 113
14b | k5 209 504 516 | RyTFIZEZ M3x8 023 251
l4c | Z LK 40x20 208 018 518 | UifFIZEZ M8x18 251 331
14d | 47358 221951 520 | UpE 020 901

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (K H 574) B E 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR FH
| 4 s | | ww | sH o,
z BNSOEE ES 244 003 E5, E5Sm.4 + E7Tm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BANFYHRE ET-ES 244 004 1 BT 148 E5 212 990
BANSLE K E10-E14 244 005 2 A GUP IR 247 ES 212 992
BN & E16-E18 244 006 3 A S IL I 346 E5 212 991
5 AT BRA 2% 244 099 4 A S PBLEE 445 ES 212 993
6 PN PR 2 244 098 E7 + E8, E6.2 + E7.2
7 LA g 230 709 1 BANSUE 1+8 E7-8 212 892
9 SLEK 255 467 2 N FULIIE 247 ET-8 212 914
10 | BAFLabLk 243 062 3 A G LD 3+6 E7-8 212 925
11 | #4139 209 257 4 | HEANSUPEEE 445 E7-8 212 910
13 [#p 213 035 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
500 | /NFIRZ2 M5x10 020 351 1 A G20 148 E10-14 212 994
2 AN FULEE 247 E10-14 212 996
3 A G0 ERE 3+6 E10-14 212 995
4 BN GLPEE 4+5 E10-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 BN FULEE 148 E16-18 223199
2 BT LA 247 E16-18 223 201
3 A G0 ER 3+6 E16-18 223 200
4 BN GL0E 4+5 E16-18 223202

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




178 BB CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAIOH

& | L \mi | Hwy | o sH T
E5, ESm.4 + ETm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12, E6.2 (E12M.10) + E8.2

1 BATLABHIK ES 1+8 [243935 1 BAGLHARHIK EL10-14 1+8 [243943
2 BAFLIPIKL ES 2+7 |243934 2 A G2p BN E10-14 2+7 | 243942
3 BA-FYBHL ES 3+6 |243933 3 BA-FY BN E10-14 3+6 | 243941
4 BAFLABHIK ES 445 | 243932 4 A YR E10-14 445 | 243940
E7+E8,E6.2+E7.2+ E7m.8 + EBm.7 E16 + E18

1 BAFLABPIK ET-8 1+8 | 243939 1 A G op 3N E16-18 1+8 | 243 947
2 B FYELK ET-8 2+7 243938 2 B FYEHHLk E16-18 2+7 | 243 946
3 BA-FY AN ET-8 3+6 | 243937 3 BA-FYHENIL E16-18 3+6 | 243945
4 A RYHBIIL ET-8 4+5 | 243936 4 BATLHARNIK E16-18 445 243944

1 ()] _ JI

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) BB 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM AEBEIR 2D %

& | S Vo ke & | L Ve
z AN F2 0] EE R IR 2 A 243571 | |13 | HE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WBLVIERAR 221 268
2 A PR 231704 | |15 | WRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 PEA ARSI Hhik 219800 | |16 |#F 221319
3a | MITX 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHLIE 250055 | |19 | Efcige 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |4F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | ;NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 AN FUHT 239431 | |503 |21 M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 AT 152 B 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 AN HE AL LN 1B B G 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 185k 023627 | |510 |U#p 5 020 901
591 | OJE¥k 244 895 512 | 4L JE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |U*[ 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | Ryifsizze M4Ax10 023 450

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



180 BB CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 ] R B AR 2D 40
18 | EZFF Vo WA | LF Yk
I3 A EE R I 2 243572 | [13 | xI%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR T A 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | HHIE 250055 | |19 |[Efeig# 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | % M5X16 022 726
8 B AT 1 B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 B ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 13k 023 627 510 |U#AME 5 020 901
591 | OJEIF 244 895 512 | JFEHJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |U#ME 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

&AT 11/2008

X445 243960_10_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574) 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



182 A& CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
NS

N
WE | S FRINE B | HZF bR S
z LTS
1 AN 2 KU 251 332 7 W 2h 4 29%x25%1300 251 347
2 WP K 29x25x2850 252 747 8 W 2R #chS 29%25x350 252 746
3 WG 25mm 245011 9 TR E 214 653
4 Fpfr 245 024 550 | itBskiZs2 MAx8 251 011
5 8224155 L IRy dEAN e Mz 2 2 251 343 551 | WZ421FH M4x8 022 501
6 82201 3% -y dEAN A Mg 2B 25 251 344

&AT 11/2008

CT 004

N

S\

P20
-

)

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) RARE 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N O
- SNy
e | G Ve e | 58 V3 aka
z FEhs 6* 25 I8 245 029
1 Eohay 245 024 10* e T 251 335
5* St IE 245 028 501* | W22 M6X10 023 690
10*

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



184 WA if & CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

EAWRE

W& | Z# Ve & | EFF Ve
L 8228148 LB ZEMWR A 35 F 251 343 7* AN 4 (EB-14) 251 312
R 822H1.3% LB AR A3 E 251 344 BANE (E16-18) 251 313
1 A f 250 121 Ta* | A 250 120
2 JEME R S 251 101 7b* ke 250 805
3 %A Flent 245 022 7c* | BRI (E5-14) 251 041
500 | MR k4 20x16x440 244 983 ilF (E16-18) 251 042
501 | R4S 20x16x40 251 043 570* | 1242 KB 30x6 241 424
502 | MR 20x16x420 251 045 504* | J yiRsLIZ 2L M4xXS 251 011
506* | Hi4s3k 250 051
531* | iZ421iE M4x8 022 501

® L

N\ / 7*
. ‘%

S

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



186 B EMZS CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
MINGEE
& | L PRINE & | LF FRIHE
z BENMAANEE 240 194 6 filh 2 242 812
1 SEAlHE 4L 240 195 10% | flpR 2% 244 554
3 Wl K 4 240 198 502 | U#JE 020 901
4 SR i 250 298 503 | %42 KB 50x12 240 359

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (% 574) B AERSS 187

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

WE | ZE PRiHE B | EH PRiHE
z BENEEE 241 039

1 PRYAE 241 030 502 | 12421 M6x16 020 135
2 SO 250 071 503 | Jyif4IZ22 M5x14 023 588
3 TN T T 251 227 504 | i#21H M6x20-12.9 020 136
6 A5 5 AR 251 216 505 | 12421 M6x12 020 134
7 FeAll s AR 251 217 507 | U 020 872
8 fi] 5 65 1 219 107 509 | i M6x25 023 510
9 PRI BRI K 223 350 511 | #hAHH5y 243 055
10 |k 225099 512 | 12221 M6X10 023 690
11 | A 252 964 520* | i IE 22 M6X16 023 124

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



188 - Vi CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
B YAl
W& | Z# Ve & | S VN e
L AN el R 250 071
1 e bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 LIPS HF 220 561 507 | #REEKGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316
4 [ 253776 510 | &I 12x18x1 023 315
5 TFKebr i e 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | JE4i#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JL4HHA%% 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | 24218 M4x6 023 067 1 VEEIZS 240 230
501 | iZ42IiE M4x8 022 501 la [ Je7Hi7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 |4 OKC 240 167 500 | #EIF 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) BERES 189
THE RIGHT WAY TO KNIT
= 1,
5547
& | R PRINE & | L PN E
z {5 54T LEDTHREAT 251 153
500 SULKIR 22 MAx14 023 037
501 B B e $ 8 A4.3-FS 022 482
X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



190 - Vi CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

WX I, - B4
& | Z# Yk 78 | 5/ FrIH 5
z WX - #4F
1 I AR R A A SR 243 353 504 | JHi 4L A WI100-P4330 243 355
2 S % AR 243 354 505 | [ 8F#% 20x20 =K 243 356
501 | #Z#21E M3x10 022 991 900 | 141 M6x12 020 134
502 | I5404T A3x8-Al 023158 901 |U#E 6 020 872

&AT 11/2008

CT 004

504

X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (28! 574) BRI 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRah BiF3E E5-14

& | L Ve & | R Ve

b3 BNMES) HIESE E5-14 223 947 3 I S B 220 053
1 P53 AfE (D)) 220 011 500 | jRiiBFIzELZ M4x8 023 036
2 PR B 220 061 502 | g5k N-3B, 5 =K 210 729

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



192

=5l 5% E E16-18

E St

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF FriH e 18 | EF RS
z BAES) HIF5E E16-18 250 386

1 #esh B (Hx3h) 220 011 4 RAlE R 250 292
2 | HeshiEp g 250293 | |500 | ULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S S PR sl A T 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




STOLL CMS 822 (32 574) BRI 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

W&

AR tims | | wa | s e
z NER%

1 W 241804 | [5% | AUk 240 562
2 B 212210 | |501 |U#&E 6 020 881
4 | feM 240 672 | | 502 | Jx UL BEEEZZ M6X20 241 603

CT 004 &AT 11/2008

X445 243960_10_CN



194 CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIEE

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (K H 574) RiPRE 195
THE RIGHT WAY TO KNIT

2 N

B | EF Yk B | HR Yk
z EMzeRE z AR

1 e 250 562 1 Al A 5 250 563
2 B 241 994 2 R 241 994
3 ] 224 717 3 W 224 717
4 B E R 219 748 4 Al E AR 219 748
505 | %42 KB 60x30 237683 505 | %% KB 60x30 237 683
510 |12# KB 60x20 237 682 510 |i#% KB 60x20 237 682

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




196 R EE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
\J
NE s
17 | Z#k RIS & | G IR
1 FEENCZS) 251 280 16 |b NSRS 251 376
la [®1 251 274 c B g 25T 219 393
2 2 () 251 281 d Wik 255 129
2a  |Hi2 251 275 7 AR R R 251 237
3 i 3 () 251 282 7a \ Je s e E OGRS 251190
3a  |#i3 251 276 8 | BN s A A 251 238
4 Hi 4 (D) 251 283 8a A I e B A R A 251191
da  |¥ik 4 251 277 7-8 | x UL SHi) 244 989
5 o6 5 (AN 251 284 y LR 250 273
S5a |®W#%S5 251278 z R 240 412
6 e 6 () 251 285 500 | 1242 KB 50x12 240 359
6a |®ii6 251 279 501 | iZ#iiH M6x16 020 135

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




STOLL CMS 822 (%2 574) RPEE 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

WE | S VN ak B | HF biiHE
1 AN SRR 251571 11| k% 251 570
12 | 4 ERE 243 052

1

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



198 CMS 822 (H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA I

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



STOLL CMS 822 (32 574) PP
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR 22
E FRIN
[=—i:r=] {1522 1.0A F 5x20 008 748
{15 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{8 42 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | {6 22 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
' {15 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{6 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{122 8A T/440V 6.3x32 241 866
{5 22 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367
X #E 243960_10_CN CT 004

199

&AT 11/2008



CMS 822 (3£ 574)

200 iR
PDF#&& & (219)
ZF sk X5
LRI 219 flE 243991 | _DE
2RI 219 ik 243991 | GB
2K 219 3L 243991 | _CN

FECMSCERIDVD YA bR o] DLk 2] i 1219 1155 4253 132

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2 } 1 L
i T t — }
& I I I
Tl | I — I
4 1 ] ]
7 | 1 |
T
| | : |
Bl fe fs 13 | | detion IF——————— T -1t~ I
Y1 lI:l“"EE_ " a7 . | : Yorschalt- : : :
L T arart'—1—— % g £ ! trafo
B0 T3 |5 28 | | I |
I I I 9 I
| I T2 11 ¢ I
| | 1 FN1 01 P2l FN3 |
L1 [= 3 N |PE 1 | 11 1
i — — — — . = & D ] L Il m !
“YoR[? T X | I
L o 4 | |
s123Ia Iza 1 — |
4 1 1
TAV_MC_GHD ]; Tz : :
m.6 5133 B
T ) | Dption |
I I 2% 81 I ) I
B |  Trafe Howvafourniszseure |
J907 /213 JA07fa10 1 1
/_k\, I pder Trafa SFE T3 I
-] -3 - - __] |
Ei ,
htsdrehfeld | Y2 L rnspEraung "
ichten
£4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) BERiRE 201
THE RIGHT WAY TO KNIT
= e
1& 5] 45
EA7e Ve FA HriHE
A M0 J B Rk ok A 4 FL R XL136 242 285 T JE M 454 SM XL321 242 291
A O 58 ik v A 2 AR L S XL137 242 286 JERTNZ54:SM X323 242 293
0 38 Bk e A A s LA XL138 242 287 15 5 454 SM XL325 242 295
JEAM R ko A A 4% L 4 XL139 242 288 AT Z5 £ SM XL327 242 297
Il
e o 38 45 2 242 289 ZEMN G A5 5 Ba 2k XL322 242 292
T abas di 2k 242 290 ZERTMAE 5 454k XL324 242 294
A5 J5 3B A5 5 L 48 XL326 242 296
HRITME 5 252k XL328 242 298

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




202 HEBRE CMS 822 (H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ik
HI FRIR G H IR
Y54k 4% OKC 240289 | | L4 FKE 4T OKC 240 290
J1
S e
11
JEMR e FE L 25 OKC 253442 | | k14 HIAB OKC 240 291

7_\

B BRALIT R HIZE OKC

240 292

B AR HLE OKC

| 240 293

—]

o

FIMEZ R 5 OKC 240204 | | fka ikl OKC 240 295
e eb e 2 84" OKC 240 466 Wit ik B 4% OKC 240 297
= p—— = __l
E}: Equ= E p =i =5
= - —
Srfifestlsh i gi OKC 240 296 i B H 48 OKC [ 253 441
T - fiftds 88 OKC 240 298
— Il
ma— =
145 CAN 84* 240 461 240 463

:: — =

&4T 11/2008

CT 004

X5 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) BEEiR% 203
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.
B E, 25
EA7e Ve FA Y kA
ik M8 HIAB 84 OKC 242 226 JFo< L4 HIAB 84" OKC 242 227
m Il
g ———— = == !! B
YR HL 25 WAZIF 84 OKC (240 471 frl R oy 45 84 | 240 504

J

AN\
i

L

J
\

Ji\
=)
0

@E

Il =,
1T :|=
LA OKC (240505 | | sy ] i 84" OKC 240 507

o

g=

—1 B

L 454; HAAB OEF/S 84" (242228 | | JF %% HIAB 84 OKC [242 229
1 = Il
3= . == 3 = | ” < E
240593 | | HIAB JEJj hik 4 OKC | 240 592

g

T

T

48 FLENT 84“ OKC

251 243

ZERI A B A HL 45 OKC

| 240 308

: .
(2]

1.

|

A T

aatl

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




204 BNk

B o e 2R 11

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HI FRIR G

HHK FFiHE

T H.48 KAHA OKC 240 309

ARk HL 48 OKC 240 310

ZEhi i JT K 48 OKC | 240 311 FF 45 HAAB OKC (240312
==
=0 n 11
[;
iz 45 NB OKC 240518

%@”—I T

£1T 11/2008 CT 004

X445 243960_10_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

I T Io

CMS 822 (3(H 574)

X445 243960_10_CN

CT 004

205

&4T 11/2008



206 bl CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEFE AR

& | BF IR 1 & FAs FriHE

I | BANOKCEMBEHEE 250 435

1 e JE B A% 475 ke 250434 | |5 k SM-CPU 2 300 946

2 | AR 300924 | |6 FIERCLES 4SM TTE 300 943

3 Hi CG54 300923 | |7 + N-CPU 432 300 965
31 | E R HYE 239305 | |8 EHLJE CPUL 300 966
32 | JEM CG54 239350 | |9 IPC P8C OKC # 300 976

4 R Hijth OKC 300951 | |10 TR B4 (R o 25 242 310

v e S T N
Ii. TE9 f left Hpls 769 id. 240274 \
|
] | |
Netzteil |
|+ |
power - supply I
N |
B g5 |
= o~ o
g8 S %3 |
27 o T I
w5 (5] ]
T > Eg |
c T = Ty
ws w m o |
943K 946 951 |
------------- |
H | 1 H i |
; i '
I T |
1 1
i i P i I
. , ] ! [
= [ ' = ! i : |
e N L o |
= 1 = 1
5 [ - I H - B - I |
RN I BRI |
® 5 13 | ® 5 [ 3
2z s 2z s PB ! '
i I P2 w s P2 = [300 923] I
__________________ |
I 943 A 943 B 943 C 943 D 939 |
: |
i TP===1
: -+ = : | i Batterie |
8 | r:--El L E hoo! battery |
| v Ethernet f !: g ] |
| EE D Intem 1. [ " H 1 300 924 |
2 _._____________._.—-—--"-'-"" | ng ! . |
L 2 TR |
7 | El o L g il : [
GJI ! 1 1
gl R E = o i ' i |
I e sl z2igo : |
| il e o Q CH I : |
I S a z Z pc iz i I
: | 976 066 965A 965B 849 JERW |
) |

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) b Y 207
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5
WE | S FRINE B | HF Ve
z BAAMEHEE OKC 238 738
1 Vel P& 238 737 kAR OKC 300 953
la | ®iEfdE 5 229 059 + CcwAz 300 929
2 Ak 6 301 000 + CWAZ iz 300 936

X445 243960_10_CN

CT 004

&4T 11/2008



208 CMS 822 (H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) T 53 3% B 4
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR 22
E FRINE
E —_—‘ A LAY LRI 22 F1.0A 008 748
Q:g {1522 3.15 A T/440V 6.3x3.2 025 261
{1522 10 A T/440V 6.3%x3.2 025 258
K42 2.5 A T/440V 6.3x3.2 217 465
5B 22 1.6 A T/440V 6.3x3.2 236 229
R[5 22 6.3 A T/440V 6.3x3.2 026 809
K22 8 A T/I440V 6.3x3.2 241 866
R 22 12.5 ATT 6.3x3.2 232 367
X #E 243960_10_CN CT 004

209

&AT 11/2008



210 T 3% B CMS 822 (H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
TH

& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 J] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B4 ES 062 313 il 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 22K E16-18, E9.2 006 179
EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAH 009 346
EIE YA E14, ET.2 218069 | |8 [l i 9% E4 031 232
FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U] ik e E5 031 233
B %8 E18, E9.2 230 189 [ A A E6 031 234
HIEHE E20 230190 [t v g E7, E3,5.2 031 235

2 HIE ¥ T E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl i 4 E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
P& 227 070 M S % E16 225111

4 | AR 227 249 [ v s E18 (E9.2) 225112

5 I 232 027 [U1 437 vt o E20 225113
5a | T 202843 | |9 PR L=150 JHK 228180
5b | #F 232022 10 | LHH 209 527

1 2 3 4

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) T 3 i 4 211

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ FRHG & | R Ve
1 g8l 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 15075¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1
Sl

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



212 iR M4 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LR R

W& | Z# Ve & | Ve
1 1222 115 M4x8 020 091 11 | 2544k 203x3.6 =K 025 815
2 ST 22 M3X6 020 286 H 5L 4k T50L 026 294
3 1242118 M5X16 022 726 2.4k 140%3,6 2K 008 379
4 1222115 M6X14 022 658 L2k 302x4.8 ZEk 008 642
5 fiil 5 R 42 M16xX50 023 235 AT L2R 92x2.452 K 008 378
6 LR 3x7 020 643 12 | afEH AW F ABV 232 320 =K 026 557
7 LAY 3x10 020 645

8 A 3x12 020 647

9 R4 5x12 021 988

10 | #Z23¢49 5x18 022 622

3 4 {6 D/T D/S ﬁg 10
1"
—t a
12

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) 213

THE RIGHT WAY TO KNIT

RER DL &

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



214 BHKRE  CMS 822 (XA 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI SR

L Vi BETE | ERIHE FZ Vi BETE 1 | iR E
V-3 &
rie L ABHL | ES 1+8 1 1212974 | | ixfe S Laeblk E14 1+8 1 |214146
A E2,5.2 2+7 2 1212977 | | #A E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7-E8 1+8 1 212975 E16 - E18 1+8 1 [227126
E6.2 2+7 2 [212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 227129
E10- E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 [212985

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (£H 574) BHIRE 215

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Yk 18 | L Yk
1 AR 216 031

20 | GUHT 213 399 14 | JE#R 2.04 201 654
2 AR A 217170 JEAR 2.06 208 924
3 B v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ER 201 677
7 ENTEY 3.3 212 504 17 | fEfF 212 547

SERLAY 3.4 212 505 18 [ 212 543

SERLAY 3.5 212 506 20 | RS 213399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | R 212 774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 | &% 212 507 505 | 4% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 |k 216088 508 | 43 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 17 14 500

Qi

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



216 BHIRE CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | S FRINE B | HZF bR S
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRLZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
W& | B Ve V. 75 BriRE W& | ZF Y/ Y75 VN ok
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 eS8 E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BHRE 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP FLDARN 346

e | L Ve 18 | L briiS
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A S04, 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 |4 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | 42 M4Ax10 020 346
E7-8 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 252 822 503 | FkIEZZ M4Ax16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G403 3+6 E10-18 252 808 506 | L4 253 058

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



218 BHIRE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NP2 ES 445
W& | L/ Vo & | S Yk
z BEMRY RYBRIN 445
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 bifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 A 404 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A G 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 N 252 806 IETS 213035
2 s 212583 11 [ #u 216 143
3 e ] B 252 798 12 | ihige 253 436
4 N GULERTE 445 500 | /NFIELZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | A4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 791 502 | NfHIRZ 252 832
E10-14 252 792 503 | P3LiE4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4ninsE 021 399
5 N SR 445 E5-8 252 799 505 | LY T 213 399
WP GLPEE 445 E10-18 252 807 506 | R4 253 058

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BHIRE 219
THE RIGHT WAY TO KNIT
VR2) S 2b 52 H(46 mm)
WE | S VN ak B | HF biiHE
z R B2 IRHRES-18 244 998 2 - 213 035
1 S LI MW46 244 253 500 | /NffiZ#2 M5x10 020 351

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



220 BHIRE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N N
IR L BRI )
& | R FriH £ & | L PN E
z BENGD SRR 251 867
1 ] 251 864 7 EX-ETI7N 253 226
2 P 212583 8 - 213035
3 - 216 143 500 | JL&7iasE 021 399
4 ZEUPRY T 213 399 511 |U#E 4 022 481
5 A5 e A A 251 866 512 | NFHIRLZ M4x8 022 461
6 e ER AN 251 865 513 | NAIEL2 M5x10 020 351

&AT 11/2008

X445 243960_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ 574) BT 221
THE RIGHT WAY TO KNIT
STIXX &%
& |/ Yk A Yk
b3 STIXX %% 228 943 511 | BA55IE R M5 022 873
1 KHFM B (STIXX) 236 275 512 | FkiBi# M5x6 023 246
la | fthIEER 211 354 513 | &)@ R4z ST3.5x13 022 940
1b | 3Lk 212 406 514 | #REME AS 022 454
lba | BREHEH 212 390 515 | B[ k1822 M3x10 023 380
lc | % 236 278 516 | iB%1E M5x22 023193
1d | gk 211 801 2 & 223029
le | 54 211 352 3 Jegh 228 583
1f |k STIXX-CPU 300 934 5 e 7 212 241
1g | AN EREH 212 255 8 Lok &% 200 223
510 | *F3LiR22 M5x10 023 247 5 R UTFEIZ 22 M8X16 023 113

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




222 BHRE CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
R2%: SFE
& | L FRHG VEFE
z HFERBYRZHSEE SFE 231 427 i 2 MSFE# AT
1 AL A TR A 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 ToAS s S 2 B B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2b SFE 231537 D-72280 Dornstetten

1 :+49 (0)7443 281-0

fEH: +49 (0)7443 281-0

SFE&IA B 5 F0 42 Bk LR i 2235 1% 45 1Y) MEMMINGER-IRO
N ) R R R

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

&4T 11/2008

CT 004

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243960_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ 574) BT 223
THE RIGHT WAY TO KNIT
M EER 2

e | L Ve 18 | L briiS
z Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008




224 BHKRE  CMS 822 (XA 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E R RS

e | L Ve 178 | L briiE

I3 A s 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 =7 4 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ M4x12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BHIRE 225
THE RIGHT WAY TO KNIT
]

JER TR B AR
W8 | ER Ve 8 | S Y
z Bt AR 253 646
1 SR B AR 253 472 8 YR 243 765
2 SE A 202 777 9 SRS 241 581
3 J D=130 062 385 500 | P2 M4x30 023 681
4 s 200 363 501 | #4M& 5.3x30x1.25 023 556

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



226 CMS 822 (%£H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

Fedh TH 32 ikfe Y 4RE 2

& | E/ PN E
CMS 822 #:¥#% T H 32 IFF 8% 2 E5 + E2,5.2 + E5.2 250 302
CMS 822 #:# T B 32 IFF 2(#{2 E7 + E8 + E6.2 250 303
CMS 822 ##: T B 32 IFF 28%I2 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 250 304
CMS 822 ## T B 32 IFF 28%I2 E16 + E18 250 305

Ay

&4T 11/2008 CT 004 X5 243960_10_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) BRTE 32 i SLHEE%RA 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT

T B RS E5 + E2,5.2 + E5.2

| EH s | | ow | sm Hri
z CMS 822 ¥:#:. T B 32 IFFE5 + E2,5.2 + 250 302
E5.2

1| BAHEMESOR 229373 | |14 | 2Lkt 251 862
2 AN TEM2b 25K )28 ED 244 498 | |15 | A uebeksk o 251 863
3 ALK 148 ES 244501 | |16 | i Sobseitin T HDVDIE S 245 169
4 HEA T % AT 223316 | [17 | Gabaumigdaip sy 250 119
5 HEANA % 1) 223049 | |18 |#IMRIESOHTYRK ES 245 161
6 B R RMET) 245298 | |19 | ubdkikf 244 347
7 BN AED) 245297 | |20 |3kE 244 409
8 A 1647 A PRSI Sb R 244991 | |21 |PEB2IL 240 640
9 PN 16474 I BRI 2b %8 244992 | | 500 |IZ21E M6X14 022 658
10 | #A ML AT 244517 | |501 |U#JE 6 020 881
11| SN LD e 1 AT 244521 | [502 | 2234 6x16 020 677
12 | ZJeDI2b%L IR ES-8 253653 | |503 |2z M6x20 244 824
13 | e/ )2bEr Ik ES-8 253652 | |504 |i#s2 KB60X20 237 682

™y

500,501
Mo
| [XN

X445 243960_10_CN CT 004 &4T 11/2008



228 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

HH T HWRYW E7+E8+E10+E12+E14 +E16 + E18 +
E6.2 + E7.2 + E8.2

wE | G s | | nE| sm BRE
b3 CMS 822 Wi# 3218 HiL S4bat
E7 +E8+E6.2 250303 | |19 | Ak ATLEK ES-8 253 652
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 250 304 )26 R E10-14 253 654
El6 + E18 250 305 FFRIIPE K E16-18 244 062
1 HEAN T S 229373 | |20 | Aefmigbzkik gy ak 251 862
2 AN TEMLP 25K 4% E7-8 244 499 21 | Afmebekak A 251 863
A TEMLb 25K )14 E10-18 244 500 22 | ke TR 1T HDVDYs 3 245 169
3 PN M 2bkik )25 ET-8 244 502 23 | B 7XX/I8XX 241 928
AN M 2Pk ok ) 4% EL0-18 244 503 24 | SYPEE R 250 119
4 G204 84" 236 932 25 | ARG SYi% ET-8 245 162
5 LT 243 602 BAMRAE T2 G20 % E10-14 245 163
6 A3 243603 HAMRAL PO S 2% E16-18 245 164
’ SCR 239295 | |26 | #ALLLIK A 244 347
8 PEATE N 7 K 223 316 27 |8 244 409
9 PN AT ) AF 223 049 28 | Hirsabyl 240 640
10 el % 237 124 500 | H4iEL M6x12 023 415
11 BN FLIR 241581 501 | kgr A igil M6-10 023 414
12 A gL G2 I L D)) 245 298 502 | HAER M8 023 269
13 | BN S Y EEY) 245 297 503 | RUTHFIELZ M8xX16 023113
14 | 1647 Ao EE R 2b %0 244 991 504 | IZ#21iF M6X14 022 658
15 | BEANLI6HT A7 I BRI 2048 244 992 505 | U 6 020 881
16 N S 2P e ) AT 244 517 506 | 234 6x16 020 677
17 | AL D LR 5L ) FF 244 521 507 | %% M6x20 244 824
18 Tl 2b R IR ES-8 253 653 508 | 1Z%2 KB60X20 237 682
Je eIV 2bER IR E10-14 253 655
T JeIeb IR E16-18 244 821

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 229

THE RIGHT WAY TO KNIT

Rt SCER

rE | LR PG rE | EH Y
b3 AR 229 373
1 SEALY 229 345 3 WS AR 372K 245 165
2 LA T Pg4ol 227 311 500 | jeiiBkiRez M5x16 023 417
(\ /N
1 B Y
2

500

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



230 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE 22 4 2 o R A

e | L Ve 8 | L Ve
2 TN S 2b ek 4%

E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244 498 | |26 | #Aebekik i 244 347

E7 + E8 + E6.2 244499 | (27 | 3ks 244 409

E10 + E12 +E14 + E1I8 + E7.2 + 8.2 + E9.2 | 244500 | (28 |[gzS4iL 240 640
8 LA TENEE 7 KT 223316 | |508 |i2zz KB60X20 237 682

508
“¥) 4 Nm 28

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 231
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 _-_-_lé X
# ) 2z 4 58 7%
e | G Ve & | ZFf VN e
3 A M eb ek 4
E5+E252+E352+E52 244501 | |26 | WAL T 244 347
E7 +E8 +E6.2 244502 | |27 | dery 244 409
E10+E12 +E14 + E18 + E7.2 + 8.2+ EQ.2 | 244503 | |28 | e F204L 240 640
9 | WAL AT 223049 | |508 | 2% KB60X20 237 682

X445 243960_10_CN

508
) 4 Nm

CT 004

&AT 11/2008




232

RRTE 2 HitSHaRRE 2

FYRGERF

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L/ PRINE & | S Yk
z g N

4 S04 84" 236 932 11 | A SR 241581
5 JESCHE 243 602 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
6 VTR 243 603 501 | M4 4 g Rk M6-10 023 414
7 T 239 295 502 | HfpiEkE M8 023 269
10 | eyl 237 124 503 | RYLBFIZLZ M8x16 023 113

500

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN



233

HRTE 22 e SaRRa 2

CMS 822 (32! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

[oRio)NiloREcoRIToNEe)NETy]
LIFIRSISR G
W7n0252310
(O |9 |N S MmN
R MmN |N|O|N|N O

)

Slx

o|lo|™®

R

] I DOY =Y [ P

Hialdldy =

X | x| x| X <

X S| <@ o

2 3|33 8ly|3

¥|E|EE X EE
N RIS
N (O | B Bk B 5% B
T glgaizigly
ﬁ_/555599

(O |00|M| 0|~
L 2BTH 895
SEEEIEE:
RN [N NN N NN

R[4

i)

=

R[N

| 0| 07 | & | £

K2 B|& H R
BT | [ i |
B &< KK R
E - ETE-Cl R R =i
ﬁ2123456

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN



234 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL 5
WE | L VN ak W& | L biiHE
z AR RED) 245 297 6 FFoHEE 251 137
1 FEAN TN T 2D 2575 TE 243 080 500 | IZ%21E M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h 4575 2E 243118 501 | UZ421E M4Ax25-1-Torx 245 305
3 Gy 245 313 502 | #4215 M3x12-12.9 022 648
4 VAN SN 245 294 900 |#h)jgiEL 231 899
5 SR E % OKC 300 960 901 | iBZ1E M6x16 020 135

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT
H
FEA Fe N F0 A ) R B AR 2D 48
B | EF RIS B | HR Yk
IL | A6 AMERBYH 244 991 IR | BAI6HTA MRS 244 992
1 Fr A g R b 244 185 1 A PR R bR 244 186
2 Aol 4 243 869 2 F 5 244 142
501 | 3§ 3Li242 M8x25 023 027 501 | 3k M8x25 023 027
502 | U241 M6x16 020 135 502 | 1221 M6x16 020 135
503 | xyif#IB 22 M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



236 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

W& | Z# Ve & | Ve
3 BN 63T AN EERY R 244 185 10 |HE:x% 251 098
1 MLz 240 368 11 | xE 221391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WRLVIER ke 221 268
3 PN = AHAC IR L IA 3x42V 219 800 13 | WBREVIE R 206 927
3a —FHAS Ui L Ly ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | BT 008 664 15 | =% 230 758
5 WASS T 1637 244 576 18 | #EANE T FE16L 250 102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | PR 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | gLl 240 640 501 | 1221 M20x10 244 736
7 AN LB A 243 863 502 | IB221EH M5X12 020 132
7a | A5 MiEEhRE E s 243 864 503 |2 1F M5X16 022 726
570 | ishihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJK3F 10x1.3 244 895 506 | #\& 5.3x22x2.5 023 219
8 A 2 1 B B 243 865 507 | U 5 020 901
8a | Ail-gh3 E pLiE 243 866 508 | #4JB¥f 15x21x1 023 216
8b |1l 230 662 510 | U 5 023 542
580 | i Ehih& GFM-101214-07 023 627 511 | RYLBEIZL2 M5X8 239 408
581 | OJE¥£ 10x1.3 244 895 512 | yibEIRZZ M4X5 239 549
9 J 251 113 513 | RTBEIZZ M4x10 023 450

) 0,2 0,025 Nm
501

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 237
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR IR 2D 4

W& | Z# Ve & | VN e
z BN 6HTA N EERY R 244 186 10 | %% 251 098
1 MLz 240 368 11 | 3E 221 391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WREVIER e 221 268
3 P AR L IA 3x42V 219 800 13 | WRELVIE 206 927
3a | SR YIA 220 161 14 | ¥F 243 868
3b | T 008 664 15 | =% 230 758
5 A RYHT 1697 244772 18 | AT L1670 250 102
6 N FLHR 1647 244 578 19 | 1Ry 251 096
6a | S2HF 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | FyiE T 2L 240 640 501 |ig2ziE M20x10 244 736
7 A A 1 E B B 243 863 502 | #2221 M5X12 020 132
7a | A iks)h%e B puE 243 864 503 | iZ#2IF M5X16 022 726
570 | W z)ihi&k GFM-101214-07 023 627 504 | 2AZ21ME M5X25 023523
571 | O3k 10x1.3 244 895 506 | #\H 5.3x22x2.5 023219
8 AL 1 E )% B 244 530 507 |U#R 5 020 901
8a | fiflikzhde B HuIE 244 531 508 | #FR 15x21x1 023 216
8b | 4L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | i a7k GFM-101214-07 023 627 511 | yP&IZE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RITFHIZ22 M4xX5 239 549
9 oy 251113 513 | RylkFIRZ2 M4x10 023 450

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm
501

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



238

RRTE 2 HitSHaRRE 2

e P8

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L PRIHE WwE | L% Vs
z BANEMYLE T 244 517

1 Fefh st 244 516 502 | U#JE 6 020 881
2 BT 214 894 503 | U 6 022 853
3 G253 MH 6 200 127 504 | OJE¥F 6x3 022 856
500 | YLFFIZRLZ MEX10 023 183 504* | IZ421iF M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | U#[& 6 020 881

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 239

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E

18 | L i 108 | LR iR
z BAEND LR T 244521

1 LLIBES 244516 502 |U#JE 6 020 881
2 BT 214 894 503 |U#JE 6 022 853
3 T4 % MH 6 200 127 504 | O3t 6x3 022 856
500 | RyCF#ERZZ M6EX10 023 183 504* | 12421 M6X14 022 658
501 | R#Z1H M6x80 023 064 505* | U8 6 020 881

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008




240 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

e/ 4k ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2

i | 4 s | | o sH i
z ZEMY)/Se4b R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 iS40 ES-14 244 642 8 W Y e 244 590
la | ifl 5404k E5-14 244 632 9 FeRE & 250 607
1b | B 243923 10 | {24 ES-8 244729
lc | HiHuE 243 924 11 | the—f4 E10-14 244 591
1d | [ifE ek 243 925 12 | #E4l ) E4-E8 200 682
le | fb 211 349 13 | Iz e T ES-E8 237 323
| 515584 211351 14 | %% ) E4-E8 200 687
1g | WLk 215 927 15 | &% 3% E4-E8 200 690
1h | [ifE ek 244 589 500 | #2211 M4x10 023 136
510 | %4y 3x16 020 649 501 | AR M4-8 023 046
511 TENBL2 M5X5 236 061 502 | U 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 2o 55 251 120 503 | RyTPFKLIEL2M3x10 242 029
3 JE 208 EL10-E14 251 377 504 | 3k Jy 3 5x0.5x17.4 023 377
4 i E5-14 253 084 505 | [E4A#% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [ii 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e bR 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
’ HFAR RS 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 241
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM) /e 2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

W | G Ry | | | g5 HrHE
z EMY)/se4bpk E10 + E12 + E14 + E7.2 + | 253 655
E8.2
1 iS40 IR ES-14 244 642 8 [T 244 590
la | 725404k E5-14 244 632 9 AR F 4 250 607
1b | HaEHIE 243923 10 | ZEfE4bE E10-14 244 630
lc | Hihifuid 243 924 11 | k= fy E10-14 244 591
1d | e 243 925 12 | $&4f Fr E4-E8 200 682
le |4l 211349 13 |kl he f E5-E8 237 323
1f EIE:E) 211 351 14 | %% ) E10-14 200 687
lg | PlErZk 215 927 15 | k43 E4-E8 200 690
1h ] e Lk 244 589 500 | 2421 M4x10 023136
510 | ZzZ3&4 3x16 020 649 501 | NAIERE M4-8 023 046
511 | [ii52 %22 M5x5 236 061 502 | U%E 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 7o 56 251 120 503 | RyiBFKLIE22M3x10 242 029
3 AEfNE 20 E10-E14 251 377 504 | gk )% 5x0.5x17.4 023 377
4 HhE fr E5-14 253 084 505 | R4 D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
S T 243 948 506 | [z I8 4 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e bR 244 633 560* | 2244 6x16 020 677
7 PSR 244 032 570* | 241 M6x20 244 824

502

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



242 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEME/3e2b K E16 + E18 + E9.2

i | 4 s | | o sH i
z LEFRIZ4IK E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 2l SR 244738 9 FEMHE R4 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJE2b% E16-18 244740
lc | Hmpid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | 5 sk 243 925 12 | §iEEF ) E10-12 200 683
le | i 211 349 13 [ #iIgh e/ E10-12 237 324
i | 5158 211 351 14 | %% E10-12 200 688
1g | e 215 927 15 | k%3S E10-12 200 691
1h | ek 244 589 500 | 124 1H M4x10 023 136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [&2R42 M5x5 236 061 502 | U#HE 4 020 870
2 A LM 3 EL6-20 242 835 503 | UL SLIZ 22 M3x10 242 029
3 LMEL 2% E16-18 242 831 504 |k Jjla% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hia fr E16-20 242 828 505 | Fi45i#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 PR Fr A 244 032 570* | 12241 M6x20 244 824

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 243
THE RIGHT WAY TO KNIT

AP ebR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z FHMY)/FELPE ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 TR E5-14 244 601 8 S R 244 590
la | fifN54H E5-14 244 586 9 FMRE 4 250 510
1b | HiEHuE 243 923 10 | #ifJEebtiES-8 244728
lc | Bmphid 243 924 11 | —fy E10-14 244 591
1d | Lk 243 925 12 |4 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #iklgha f ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | ik%F ) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | B HIZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 2% 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l g2z M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 EALNE 5 E10-14 251119 503 | ULRESLIE 42 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 | 8k 0% 5x0.5x17.4 023 377
4 HHl ;v E5-14 253 084 505 | JE4i#f% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 Vil 243 948 506 | [iil 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUANL Je oD 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
’ HFAR RS 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



244 BRTE 32 it SRR 2 CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

Hmyy/deebpk E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

| 4 s | | | g5 Hrin g
I | AR K EI0+ E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 TR E5-14 244601 | |8 SR 244 590
la | 52 E5-14 244586 | |9 AR 4% 250 510
1b | HiifuiE 243923 | |10 | fifll/E4b% E10-14 244 592
lc | Hiuid 243924 | |11 | Hide—ff E10-14 244 591
1d | Rk 243925 | |12 | #E% ) E4-E8 200 682
le | %l 211349 | [13 | #hlzh T ES-E8 237 323
1| 5| 384T 211351 | |14 | %4l E4-ES 200 687
1g | e 215927 | |15 | ik%HiH% E4-E8 200 690
Th | [l sk 244589 | | 500 | iZ#2iH M4x10 023 136
510 | %4 3x16 020649 | | 501 | /NHUERE M4-8 023 046
511 SEURZ2 MBX5 236 061 | |502 |U#E 4 020 870
2 AL E 5 E10-14 251119 | | 503 | Jgyif%kiz 4 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251378 | | 504 |k @4 5%0.5x17.4 023 377
4 HF /- E5-14 253084 | | 505 | F#g%i# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | 243948 | |506 | [z 154 M6x8-45H 022 581
6 BN SR 244 602 | | 560* | 2234 6x16 020 677
7| BSRIRTRAY 244032 | | 570* | i£21H M6x20 244 824

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 245
THE RIGHT WAY TO KNIT

/324 K E16 + E18 + E9.2

| EH s || ww sm iy
z HME)/SeLb PR E16 + E18 + E9.2 244 062
1 SR E16-18 244759 | |8 TR 5 244 590
la | AfEYR 244 737 9 F R4 250 510
b | S b 243923 | |10 | fifl/k2b4t E16-18 244 739
1c B e 243 924 11 e =1 244 741
1d lif] 5 FHL2R 243 925 12 | #E4 ) E10-12 200 683
le | %l 211349 | [13 | #iklghH ) E10-12 237 324
1f 51 R4 211351 14 | k4 E10-12 200 688
1g [i] 5 FL 2R 215 927 15 | %% E10-12 200 691
1h | i HZk 244589 | | 500 |I2ZiE M4x10 023136
510 | Z¢3¢4H 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [l iR M5x5 236 061 502 | U3 4 020 870
2 AL E 3 E16-20 242 836 503 | RITPELIZ 22 M3x10 242 029
3 24 E16-18 242 833 504 | gk )% 5x0.5x17.4 023 377
4 | E16-20 242828 | 505 | JE4iffii D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 i 243948 | |506 | [i5E #8242 M6x8-45H 022 581
6 PN e ob i 244 602 560 | 2234 6x16 020 677
7| HERRR 244032 | | 570* | 12421 M6x20 244 824

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



246

RRTE 2 HitSHaRRE 2

AT IIE

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Ve 178 | L Yk

Il EMSEKNR 245031 | IR | GMSEK R 245 032
1 Je R 55 240 020 1 = 240 022
2 SELER 4y 245 030 2 Je b oy 245 030
3 i 5 B 232 164 3 i 5 H 232 164
500 | 4ZZ21iE M4x8 022 501 500 | IZ#21E M4x8 022 501

&AT 11/2008

CT 004

X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 247
THE RIGHT WAY TO KNIT
B AR
WE | L VN ak W | L biiHE
z BEINAR 7XX/8XX 241 928
1 SR 1) PR AR 241 927 4 R 200 363
2 SE A 202 777 500 | JRyiRFuR22 M4ax30 023 681
3 |7 i+ D=130 062 385 501 | # 5.3x30x1.25 023 556

X445 243960_10_CN

CT 004

&AT 11/2008



248 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI FYRIYRE ES

& | S Ve & | G Vo

z BMRIESFDH IR ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 BRI PL N 1+8 ES 250 319 4 WAL B2 ILH Sk 4+5 ES 250 322
la | RIS a&PLEL 148 250 315 4a | B FIHLL 445 250 318
b | #AF202EK 1+8 E5 244 076 4b | A T35k 3-6 ES 244 078

2 VAR PLFENK 2+7 ES 250 320 5 oM 2L B P 7 4 244 446
2a | ikt T Ak 2+7 250 316 6 A A 24 F LI I PR 2% 244 445
2b | BAFLIRK 2+T E5 244 077 C Evye 242 863

3 B R Y ALk 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAX5 239 549
3a | fix{b Tk 3+6 250 317 501 | U 4 020 870
3b | #ANGFLAL 3-6E5 244 078

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 249
THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS LIRS % ET-8

e | EZH RS B | HR Bt 5

z BMRIES OB IYRL E7-8 (E6.2) 245 162

1 BA R P EN L 1+8 ET-8 250 323 4 AL G259 H ) 4+5 E7-8 250 326
la | ik SNk 148 250 315 da | AL S I3k 445 250 318
b | #AS4%L 148 ET-8 244 082 ab | A5 2. 3.6 E7-8 244 084

2 BARAL PN K 2+7 ET-8 250 324 5 Fe s A 24 LI Y BRA 2% 244 446
2a | AL S DINLK 2+7 250 316 6 A 24 FLIA B BR A 2 244 445
2b | EATYERk 2+T ET-8 244 083 C Suh 242 863

3 A e Y ALk 3+6 E7-8 250 325 500 | iibEIR2Z M4X5 239 549
3a | kI TNk 3+6 250 317 501 | U 4 020 870
3b | #EANG2bEL 3-6 ET-8 244 084

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



250 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S FY % E10-14

Wi | &5 e || wE| sH KNG

z BAMRIESYRELHR % E10-14 IYC E7.2 + | 245 163
E8.2 + E9.2

1 AR P AL 1+8 E10-14 250327 | |4 | #EAMRIES YY1k 445 E10-14 250 330
la | iR T2 a0k 148 250 315 da | e ek E10-14 250 318
1b | A F2b353k 1+48 E10-14 250 008 4b | #AG2bueS). 3.6 E10-14 250 010

2 AR P AL 2+7 E10-14 250328 | |5 | ZefaiAT 2 AL ) BRA 244 446
2a | ke P apLk 247 250316 | |6 | A (AT 24N FLI ) PR 3 244 445
2b | BEA-FLPARL 247 E10-14 250009 | |C |84 242 863

3 AR P AL 3+6 E10-14 250329 | | 500 | R yLI#IZLZ MAXS 239 549
3a | ikiE S ekl k 3+6 250317 | | 501 | U¥\J& 4 020 870
3b | #AF4p3k 3-6 E10-14 250 010

&AT 11/2008 CT 004 X445 243960_10_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 251
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S L4 FY % E16-18

W | G s | | e | a5 Hrin e

z BRSO R FYREL E16-18 245 164

1 BARAL P3N L 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYENEK 445 E16-18 250 334
la | igfE 32281k 1+8 250 315 4a | 1L S LNk 445 250 318
1b | #4~SF4b48k 1+8 E16-18 250 011 4b | #A52h3e3. 3.6 E16-18 250 013

2 BRI TPk 247 E16-18 250332 | |5 | Jefiiai Ay 24N LA ) B 4 244 446
2a | fE LNk 2+7 250316 | |6 | AT 2/ FLIIR f B A7 52 244 445
2b | AT E%k 247 E16-18 250012 | ¢ | B4 242 863

3 BRI Y ALk 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi [#I2 22 M4X5 239 549
3a | fkfe S ek 346 250317 | | 501 | Uk[4 4 020 870
3b | A T4k 3-6 E16-18 250 013

X445 243960_10_CN CT 004 &AT 11/2008



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E2,5.2 织可穿
	连续针床 E2,5.2 织可穿

	针床 E3,5.2 织可穿
	连续针床 E3,5.2 织可穿

	针床 E5.2 织可穿
	连续针床 E5.2 织可穿

	针床 E6.2 织可穿
	连续针床 E6.2 织可穿

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	针床 E2,5.2 mg
	连续针床 E2,5.2 mg

	针床 E3,5.2 mg
	连续针床 E3,5.2 mg

	针床 E5.2 mg
	连续针床 E5.2 mg

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	左切/夹纱针床 E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E
	左侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	左侧切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2mg
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	右侧切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2mg
	左右两侧罩盖
	连接测量条

	分机头
	机头部分总览
	机头
	机头连接
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	沉降片三角座 E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw
	沉降片三角座 E7 + E8 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg
	沉降片装置 E10 + E10m.12
	沉降片三角座 E12 + E14 + E6.2(E12m.10) + E6.2mg
	沉降片三角座 E16 + E18 + E8.2mg
	沉降片三角座 E5.2kw + E6.2kw
	沉降片三角座 E7.2kw
	沉降片三角座 E7.2mg
	整个支架
	沉降片控制装置

	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2
	窄连接三角 E5 + E7 + E8 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7 + E2,5.2 

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10) +

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E6.2kw
	三角 E6.2kw + E7.2kw
	窄连接三角 E6.2kw + E7.2kw

	三角座 E6.2mg
	三角 E6.2mg

	三角座 E6.2(12m.10)
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E7.2kw
	三角座 E7.2mg
	三角 E7.2mg

	三角座 E8.2mg
	三角 E8.2mg


	备件包机头导轨

	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨


	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	中部摆动握持器
	左摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	马达


	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	马达牵拉装置



	喂纱装置
	从20直至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	振动自停装置 E5-14
	振动自停装置 E16-18
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图（219）
	传动电缆
	电缆
	附加电缆I
	附加电缆II

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	保险丝
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(46 mm)
	添纱导纱器柄(壜调节)
	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	底部附加板

	转换工具 32 嵌花导纱器类型 2
	转换工具的总览 E5 + E2,5.2 + E5.2
	转换工具的总览 E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E6.2 + E7.2 
	磁性支架
	左侧安全罩盖部件
	右侧安全罩盖部件
	导纱系统部件
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	附加板
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


